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LEI municipal Nº 3.597, De 29 de junho de 1.989
Autor: Prefeitura Municipal

Projeto de Lei nº 62/89

Processo nº 85/89
Dá nova redação à letra “a” do artigo 2º da Lei Municipal nº 3566, de 2 de março de 1.989, que dispõe sobre a autorização para a Prefeitura do Município de Araraquara doar ao Serviço Social do Comércio – SESC, imóvel destinado a construção de um Centro Cultural e Desportivo e dá outras providências.
O Prefeito do Município de Araraquara, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais, e de acordo com o que aprovou a Câmara Municipal em sessão ordinária de 26 de junho de 1.989, promulga a seguinte lei:
Art. 1º  A letra “a” do artigo 2º da Lei Municipal nº 3566, de 2 de março de 1989, que Dispõe sobre autorização para a Prefeitura do Município de Araraquara doar ao Serviço Social do Comércio – SESC, imóvel destinado a construção de um Centro Cultural e Desportivo, passa a ter a seguinte redação:
a)  O Serviço Social do Comércio – SESC, terá o prazo de 02 (dois) anos para dar início à construção do Centro Cultural e Desportivo, contado da data da lavratura da escritura de doação, e de 04 (quatro) anos para concluí-la, contado, este último prazo, do início da construção;
a) O Serviço Social do Comércio – SESC terá prazo até o mês de março de 1994 para dar início à construção do Centro Cultural e Desportivo de que trata a Lei Municipal nº 3.566, de 2 de março de 1989 e de 04 (quatro) anos para concluí-la, contado este último prazo, do início da construção; (Redação dada pela Lei Municipal nº 4138, de 1993)
Art. 2º  Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Prefeitura do Município de Araraquara, aos 29 (vinte e nove) de junho de 1.989 (mil, novecentos e oitenta e nove).

Dr. Waldemar de Santi
Prefeito Municipal
Arq. Maria Eugenia Sarti Magnani Tavares
Diretora do Departamento de Planejamento
Publicada no Departamento de Expediente, na data supra.

Dr. Renan Henrique Dall’acqua
Diretor do Departamento de Expediente
Registrada às fls. nº 13 do livro competente nº 28. 
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