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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA

DECRETO  Nº  7.486  
De 27 de julho de 1999

Amplia a abrangência da “Área Azul” de estacionamento.





O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais, e na forma do que dispõe a Lei Orgânica do Município de Araraquara, e o Parágrafo Único do Artigo 1º da Lei Municipal nº 4.610, de 26 de dezembro de 1995, bem como o disposto na Lei Municipal nº 4.949, de 27 de novembro de 1997, e na Cláusula II do Convênio celebrado pelo Município com a Associação Comercial e Industrial de Araraquara;

D E C R E T A :





Artigo 1º - Ficam incluídos na “Área Azul” de estacionamento de veículos, os seguintes trechos de vias públicas da sede do Município :

. RUA CARLOS GOMES (Rua 6), da Avenida XV de Novembro até a Avenida Barroso (lado direito), e da Avenida São Paulo até a Avenida Duque de Caxias (lado esquerdo – Praça Pedro de Toledo);

. RUA VOLUNTÁRIOS DA PÁTRIA (Rua 5), da Avenida São Paulo até a Avenida Prudente de Moraes;

. RUA PADRE DUARTE (Rua 4), da Avenida XV de Novembro até a Avenida D. Pedro e da Avenida Barroso até a Avenida Bandeirantes;

. RUA SÃO BENTO (Rua 3), da Avenida Bandeirantes até a Avenida Cristóvão Colombo;

. RUA 9 DE JULHO (Rua 2), da Avenida XV de Novembro até a Avenida D. Pedro e da Avenida Bandeirantes até a Avenida Cristóvão Colombo;

. RUA GONÇALVES DIAS (Rua 1), da Avenida D. Pedro até a Avenida São Paulo e da Avenida Feijó até a Avenida Cristóvão Colombo;

. AVENIDA D. PEDRO, da Rua Gonçalves Dias até a Rua 9 de Julho;

. AVENIDA PRUDENTE DE MORAES, da Rua Gonçalves Dias até a Rua 9 de Julho e da Rua Padre Duarte até a Rua Voluntários da Pátria.
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. . . . .Continuação do Decreto nº 7.486 . . . . .

Artigo 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, e os seus efeitos a partir da implantação das respectivas placas sinalizadoras.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 27 (vinte e sete) de julho de 1999 (mil novecentos e noventa e nove).

DR. WALDEMAR DE SANTI

- Prefeito Municipal -

Publicado na Secretaria de Expediente, na data supra.

ADILSON DALL’ACQUA
- Diretor do Departamento de Expediente -

Arquivado em livro próprio número 01/99.

(“PC”).
