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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA

DECRETO  Nº  7.612

De 06 de setembro de 2000

Estabelece itinerários de linhas de ônibus tipo suburbano com destino ao Município de Matão.


O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no  uso de suas atribuições legais, e considerando a solicitação formulada pela Viação Danúbio Azul Ltda., objetivando estabelecer itinerários de linhas de ônibus, tipo suburbano, entre Araraquara e o Município de Matão, conforme documento protocolado sob Guichê nº 015.270/2000 – Processo nº 000.522/1974; 

D E C R E T A :


Artigo 1º - Ficam estabelecidos os seguintes itinerários das linhas de ônibus tipo suburbano entre Araraquara e o Município de Matão:

.Saída de Araraquara: Saindo do Terminal Rodoviário de Araraquara, segue pela Rua Luiz Mauri até a Avenida Antônio de Pádua Corrêa, sobe a mesma até a Rua João Gurgel, vira a direita, segue até a Avenida Presidente Vargas, vira a esquerda, continua pela mesma até o balão do Bairro Quitandinha e sai pela Rodovia Washington Luiz.

.Vindo de Matão: Chegando pela Rodovia Washington Luiz, entra pelo Bairro Quitandinha, pega a Avenida Presidente Vargas, segue até o balão da Rua Castro Alves, vira a direita, segue até a Avenida Sebastião Lacerda Corrêa, desce a mesma até a Rua Carlos Gomes, vira a direita e segue até o ponto final de desembarque do Terminal Rodoviário de Araraquara. 


Artigo 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 06 (seis) dias do mês de setembro do ano 2000 (dois mil).

DR. WALDEMAR DE SANTI

- Prefeito Municipal -
Publicado na Secretaria de Expediente, na data supra.

ADILSON DALL’ACQUA

- Diretor do Departamento de Expediente - 

Arquivado em livro próprio número 0l/2000. (“PC”).
