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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA

DECRETO  Nº  8.094

De 10 de abril de 2004

Declara luto oficial no município pelo falecimento da atriz e escritora Lélia Abramo.


O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais; 


Considerando que se deu no dia de ontem, sexta-feira, aos 93 anos de idade, o falecimento da atriz e escritora Lélia Abramo;


Considerando que a ligação de Lélia Abramo com a cidade remonta ao final do século XIX, quando Vincenzo Abramo, seu pai, fixou residência em Araraquara, vindo da Itália;


Considerando que Lélia Abramo nasceu em São Paulo, em 1911, mas aqui nasceram seus irmãos Lívio Abramo, gravurista de renome internacional, e Athos, poeta e crítico teatral;


Considerando que Lélia Abramo foi, desde a juventude, militante política e uma das fundadoras do Partido dos Trabalhadores;


Considerando que sua relação afetiva com Araraquara foi uma marca em sua vida, visitando freqüentemente a cidade, onde ainda reside muitos de seus parentes e amigos;


Considerando que em 1999, por projeto de lei proposto pelo então Vereador Edson Antonio da Silva, a mesma recebeu o título de Cidadã Araraquarense, e, em sua homenagem e reconhecimento de sua carreira artística, a Prefeitura Municipal concedeu às oficinas de teatro, criadas pela atual administração, a denominação de Oficinas de Teatro “Lélia Abramo”;
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 Considerando enfim, que para a Administração Municipal, o falecimento de Lélia Abramo representa uma perda não apenas para Araraquara, mas para a própria cultura brasileira;


D E C R E T A:


Art. 1º É declarado luto oficial, por 03 (três) dias, no Município de Araraquara, em decorrência do falecimento da atriz e escritora LÉLIA ABRAMO.


Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 10 (dez) dias do mês de abril do ano de 2004 (dois mil e quatro).

EDSON ANTONIO DA SILVA

Prefeito Municipal

Publicado na Secretaria Municipal de Governo, na data supra.

CLÉLIA MARA SANTOS FERRARI

Secretária de Governo

Arquivado em livro próprio número 01/2004. (“PC”).
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