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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA


DECRETO  Nº  8.234
De 01 de fevereiro de 2005
Adequa as tarifas relativas aos serviços de estacionamento rotativo nas vias e logradouros públicos do Município e dá outras providências.


O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com a documentação protocolada nesta Municipalidade pela Empresa Hora Park Sistema de Estacionamento Rotativo S/C. Ltda., através do Guichê nº 038.161/2004, datado de 26 de outubro de 2004;


Considerando que cabe ao Executivo prover tudo o que diz respeito ao interesse coletivo do Município;


Considerando os termos da Cláusula nº 5.3., do Contrato Administrativo nº 695/2002, de 23 de agosto de 2002, firmado com a referida Empresa Hora Park Sistema de Estacionamento Rotativo S/C. Ltda., e objetivando a regulação e a maximização do desempenho do sistema viário, respeitando as condições para a manutenção do equilíbrio econômico-financeiro do Contrato;


Considerando que as tarifas relativas aos serviços de estacionamento rotativo nas vias e logradouros públicos do Município encontram-se sem reajuste desde 26 de janeiro de 2001;

D E C R E T A :





Art. 1º As tarifas relativas aos serviços de estacionamento rotativo nas vias e logradouros públicos do Município, com uso de parquímetros, fica estabelecida em R$ 0,70 (setenta centavos), por 30 (trinta) minutos de utilização mínima de cada vaga, podendo ser fracionado a partir de 1 (um) minuto em valores proporcionais iguais para período superior, porém, sem ultrapassar o tempo de 02 (duas) horas, tempo máximo de permanência em cada vaga.

Parágrafo único. Os veículos que se encontrarem em infração serão notificados pela fiscalização da Concessionária e terão a possibilidade de regularizarem sua situação, mediante o pagamento do valor correspondente a 03 (três) vezes a tarifa vigente para 1 (uma) hora, desde que o façam na mesma data de emissão da notificação, e durante o período de funcionamento do sistema, podendo o referido pagamento ser efetuado nos parquímetros ou na sede da Concessionária.

Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, e os seus efeitos a partir do dia 07 (sete) de fevereiro de 2005.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, ao 1º (primeiro) dia do mês de fevereiro do ano de 2005 (dois mil e cinco).

EDSON ANTONIO EDINHO DA SILVA

Prefeito Municipal

DR. WAGNER CORRÊA

Secretário dos Negócios Jurídicos

Publicado na Secretaria Municipal de Governo, na data supra.

MÁRCIA APARECIDA OVEJANEDA LIA

Secretária de Governo

Arquivado em livro próprio número 01/2005. (“PC”).
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