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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA

DECRETO  Nº  8.250

De 23 de fevereiro de 2005
Declara hóspede oficial do Município o Excelentíssimo Senhor José Dirceu de Oliveira e Silva, Ministro Chefe da Casa Civil da Presidência da República.


O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais; 


Considerando que estará nesta cidade nos próximos dias 25 (vinte e cinco) e 26 (vinte e seis) de fevereiro do corrente exercício o Excelentíssimo Senhor José Dirceu de Oliveira e Silva, Ministro Chefe da Casa Civil da Presidência da República, ocasião em que, no interesse do Município, cumprirá importante agenda de trabalho junto aos setores público e privado desta cidade;


Considerando a brilhante carreira do homenageado, que já ocupou cargos de destaque em importantes órgãos dos Poderes Executivo e Legislativo ;


Considerando que essa visita muito honrará Araraquara e seus munícipes;

D E C R E T A :


Art. 1º É declarado Hóspede Oficial do Município de Araraquara, nos dias 25 (vinte e cinco) e 26 (vinte e seis) de fevereiro do corrente ano, o Excelentíssimo Senhor JOSÉ DIRCEU DE OLIVEIRA E SILVA - Ministro Chefe da Casa Civil da Presidência da República. 


Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 23 (vinte e três) dias do mês de fevereiro do ano de 2005 (dois mil e cinco).

 EDSON ANTONIO EDINHO DA SILVA

Prefeito Municipal

Publicado na Secretaria Municipal de Governo, na data supra.

MÁRCIA APARECIDA OVEJANEDA LIA

Secretária de Governo

Arquivado em livro próprio número 01/2005. (“PC”).
