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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA

DECRETO  Nº  8.838
De 07 de maio de 2008
Declara hóspede oficial do Município o Ilustríssimo Senhor Ken O’Donnel – Escritor, Consultor Internacional, Diretor da Organização Brahma Kumaris para a América Latina e Presidente do Conselho do Instituto Vivendo Valores.


O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais;


Considerando que estará nesta cidade no próximo dia 08 (oito) de maio do corrente exercício, o Ilustríssimo Senhor Ken O’Donnel, Escritor, Consultor Internacional, Diretor da Organização Brahma Kumaris para a América Latina e Presidente do Conselho do Instituto Vivendo Valores;

Considerando que na ocasião participará de importante agenda nesta cidade, com destaque para a Conferência que será proferida no Auditório da Universidade de Araraquara – UNIARA, com o Tema “Valores Humanos no Trabalho: Da Parede para a Prática”, e, que essa visita muito honrará Araraquara e seus munícipes;
D E C R E T A:


Art. 1º Fica declarado Hóspede Oficial do Município de Araraquara, no próximo dia 08 (oito) de maio de 2008, o Ilustríssimo Senhor KEN O’DONNEL, Escritor, Consultor Internacional, Diretor da Organização Brahma Kumaris para a América Latina e Presidente do Conselho do Instituto Vivendo Valores.

Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 08 (oito) dias do mês de maio do ano de 2008 (dois mil e oito).

EDSON ANTONIO EDINHO DA SILVA

Prefeito Municipal

Publicado na Secretaria Municipal de Governo, na data supra.

MANOEL DE ARAUJO SOBRINHO
Secretário de Governo
Arquivado em livro próprio número 01/2008. (“PC”).   
