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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA


DECRETO  Nº  8.855
De 02 de junho de 2008
Declara de utilidade pública a “Fundação Toque – Fundação para o Bem-Estar Educacional, Esportivo, Social, Cultural e Ocupacional de Araraquara e Região -  FUNBESCO”.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no exercício das atribuições que lhe são conferidas por lei; e,


Considerando que a entidade “Fundação Toque – Fundação para o Bem-Estar Educacional, Esportivo, Social, Cultural e Ocupacional de Araraquara e Região – FUNBESCO” é pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, de caráter beneficente, cuja missão é promover serviços assistenciais, culturais, esportivos, científicos e de defesa do meio ambiente, o que exige dedicação, espírito de fraternidade e calor humano dos que as realizam;


Considerando que a referida instituição cumpriu todas as exigências da Lei Municipal nº 3.157/1984, alterada pelas Leis Municipais nº 3.638/1989, nº 5.172/1999 e nº 5.556/2000, para que fosse declarada de utilidade pública;


Considerando que esta entidade presta à população um serviço social de relevante interesse público, devendo, assim, ser incentivada pelo Poder Público;

D E C R E T A:


Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a “FUNDAÇÃO TOQUE – FUNDAÇÃO PARA O BEM-ESTAR EDUCACIONAL, ESPORTIVO, SOCIAL, CULTURAL E OCUPACIONAL DE ARARAQUARA E REGIÃO – FUNBESCO”, CNPJ. nº 08.409.109/0001-99, com sede nesta cidade.


Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 02 (dois) dias do mês de junho do ano de 2008 (dois mil e oito).

EDSON ANTONIO EDINHO DA SILVA

Prefeito Municipal

Publicado na Secretaria Municipal de Governo, na data supra.

MANOEL DE ARAUJO SOBRINHO

Secretário de Governo

Arquivado em livro próprio nº 01/2008.

.Processo nº 007.255/2007 – Guichê nº 054.766/2007 – (“PC”).
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