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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA


DECRETO  Nº  8.878
De 25 de junho de 2008
Declara luto oficial no Município, por 03 (três) dias, pelo falecimento da Antropóloga e Cientista Social Ruth Villaça Correia Leite Cardoso.


O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais;


Considerando que se deu na noite do dia de ontem, o falecimento da Ex-Primeira Dama da República Federativa do Brasil Ruth Villaça Correia Leite Cardoso;

Considerando que Dna. Ruth Cardoso é filha de Araraquara, onde nasceu no dia 19 de setembro de 1930, residindo nesta cidade por praticamente toda a sua juventude, onde foi aluna da Escola São Bento e do Colégio Progresso, seguindo mais tarde para a Capital do Estado, para concluir sua formação acadêmica;


Considerando que Dna. Ruth Cardoso era Doutora em Antropologia pela Faculdade de Filosofia, Letras e Ciências Humanas da Universidade de São Paulo, atuando como docente e pesquisadora, além da própria USP, na Faculdade Latino Americana de Ciências Sociais (Flacso/Unesco), na Universidade de Chile (Santiago do Chile), na Maison des Sciences de L’Homme (Paris), na Universidade de Berkeley (Califórnia) e na Universidade de Columbia (Nova Iorque);

Considerando que durante sua vida publicou vários livros e trabalhos sobre imigração, movimentos sociais, juventude, meios de comunicação de massa, violência, cidadania e trabalho;


Considerando que a Professora Doutora Ruth Cardoso sempre foi motivo de orgulho de nossa cidade pelos seus compromissos sociais com o povo brasileiro, pela sua capacidade em transformar a pesquisa em ação social, em ação transformadora na sociedade brasileira;


Considerando que Dna. Ruth Cardoso era casada com o ex-presidente da República Federativa do Brasil Fernando Henrique Cardoso, com quem esteve no exílio durante os primeiros anos do governo militar instaurado em 1964, e durante a sua gestão como primeira dama do país, fundou e presidiu, por 08 anos, a Comunidade Solidária, organização responsável por programas sociais e de voluntariado;

Considerando enfim, que Dna. Ruth Cardoso merece todas as homenagens dos seus concidadãos Araraquarenses; 


D E C R E T A:


Art. 1º Fica declarado Luto Oficial no Município de Araraquara, por 03 (três) dias, em decorrência do falecimento da Ilustre Araraquarense RUTH VILLAÇA CORREIA LEITE CARDOSO – Antropóloga, Cientista Social e Ex Primeira Dama da República Federativa do Brasil.


Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de junho do ano de 2008 (dois mil e oito).

EDSON ANTONIO EDINHO DA SILVA

Prefeito Municipal

Publicado na Secretaria Municipal de Governo, na data supra.

MANOEL DE ARAUJO SOBRINHO
Secretário de Governo
Arquivado em livro próprio número 01/2008. (“PC”).
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