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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA


DECRETO  Nº  9.437
De 14 de abril de 2010
Declara hóspede oficial do Município o Ilustríssimo Senhor Professor Doutor Antonio José Matias Martins Marques, da Universidade do Porto, em Portugal.




O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais; e,


Considerando que estará nesta cidade nos próximos dias 15 (quinze), 16 (dezesseis) e 17 (dezessete) de abril do corrente ano, o Ilustríssimo Senhor Professor Doutor Antonio José Matias Martins Marques, da Universidade do Porto, em Portugal;


Considerando que, no interesse do Município, haverá o encontro desse especialista europeu em educação com os diretores das escolas de nossa cidade, com a finalidade de elaborar estudos de necessidades e forma de implementação do Programa “O professor e as novas estratégias de ensino com tecnologia em sala de aula”, para que, em conjunto, possam definir objetivos no âmbito do processo de valorização tecnológica das escolas do Município de Araraquara;
D E C R E T A:


Art. 1º É declarado hóspede oficial do Município de Araraquara, nos próximos dias 15 (quinze), 16 (dezesseis) e 17 (dezessete) de abril do corrente ano, o Ilustríssimo Senhor Professor Doutor ANTONIO JOSÉ MATIAS MARTINS MARQUES, da Universidade do Porto, em Portugal.

Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 14 (quatorze) dias do mês de abril do ano de 2010 (dois mil e dez).

MARCELO FORTES BARBIERI
Prefeito Municipal
Publicado na Secretaria Municipal de Governo, na data supra.

ORLANDO MENGATTI FILHO
Secretário de Governo
Arquivado em livro próprio número 01/2010. (“PC”).
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