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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA


DECRETO  Nº  9.478
De 20 de maio de 2009
Declara hóspedes oficiais do Município os Senhores Luis Domingos Camara de Barros; Simao Domingos Abina e Senhora Elci Pereira Dicas – Membros da Delegação de Guiné-Bissau - África.


O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais, e atendendo a solicitação formulada pela Coordenadoria Executiva de Promoção da Igualdade Racial, através do Ofício CEPIR nº 083/2010, datado de 14 de maio de 2010;


Considerando que estarão nesta cidade nos próximos dias 25, 26, 27, 28 e 29 de maio do corrente exercício, os ilustríssimos senhores Doutor Luis Domingos Câmara de Barros, Diplomata de Carreira Guineense, Diretor do Gabinete da Ministra da Presidência do Conselho de Ministros, da Comunicação Social e dos Assuntos Parlamentares e porta Voz do Governo; Simão Domingos Abina, Jornalista e Diretor Geral do Jornal No Pintcha; e, Elci Pereira Dias, Jonalista e alta funcionária do Jornal No Pintcha, provenientes de Guiné-Bissau - África;

Considerando que na ocasião participarão de importante agenda nesta cidade, nas programações em comemoração à Semana da África, com a finalidade de mostrar um pouco do continente africano, sua grandeza e diversidade, promovendo diálogos públicos sobre as relações Brasil-África, e, que essa visita fortalece os laços entre as Nações Brasileira e Africana, e por isso muito honrará Araraquara e seus munícipes;

D E C R E T A:


Art. 1º São declarados Hóspedes Oficiais do Município de Araraquara, nos dias 25 (vinte e cinco), 26 (vinte e seis), 27 (vinte e sete), 28 (vinte e oito) e 29 (vinte e nove) de maio do corrente ano, os Ilustríssimos Senhores LUIS DOMINGOS CAMARA DE BARROS; SIMAO DOMINGOS ABINA e ELCI PEREIRA DIAS, membros da delegação de Guiné-Bissau - África.

Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 20 (vinte) dias do mês de maio do ano de 2010 (dois mil e dez).

MARCELO FORTES BARBIERI
Prefeito Municipal

Publicado na Secretaria Municipal de Governo, na data supra.

ORLANDO MENGATTI FILHO
Secretário de Governo
Arquivado em livro próprio número 01/2010. (“PC”).   
.Publicada(o) no Jornal local "Folha da Cidade", de Sábado, 22/maio/10 – Exemplar nº 7.409.
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