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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA


DECRETO  Nº  9.492
De 02 de junho de 2010

Declara de utilidade pública para fins de desapropriação imóveis que especifica e dá outras providências.


O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 112, inciso XII, da Lei Orgânica do Município de Araraquara, combinado com o artigo 6º do Decreto-Lei Federal nº 3.365/41, e tendo em vista o que preceituam os artigos 2º e 5º deste último Estatuto, e o artigo 5º, XXIV, da Constituição Federal,

D E C R E T A:


Art. 1º Ficam declarados de utilidade pública, para o fim de desapropriação pelo Município, por via amigável ou judicial, os imóveis abaixo relacionados e descritos, todos localizados na quadra nº 58 do loteamento denominado “Parque Residencial São Paulo”, de Araraquara, que constam ser de co-propriedade de Armando Mollica Filho, sua esposa, Cleide Ani Brás Mollica, Paula Nehemy Siani, Fernanda Nehemy Siani, Jeane Terezinha Valente Eva, Antonio Moreira Salles Neto e sua esposa, Leonor Soriano Moreira Salles:
I) Lote 2-A, matriculado sob o n.º 66.983 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, localizado na Avenida Paulo Planas, com superfície de 116,25 metros quadrados que assim se descreve: medindo 5,00 metros de frente para a Avenida Paulo Planas; 5,60 na linha dos fundos, confrontando com o Município de Araraquara; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 24,50 metros, confrontando com o lote “2B”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 22,00 metros, confrontando com o lote “1C”, encerrando assim esta descrição.
II) Parte do Lote 2-B, matriculado sob o n.º 66.984 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 2B1, localizado na Avenida Paulo Planas, com superfície de 100,80 metros quadrados que assim se descreve: medindo 5,60 metros de frente para o lote “2B2”; 5,60 na linha dos fundos, confrontando com o Município de Araraquara; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,05 metros, confrontando com o lote “3A”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,12 metros, confrontando com o lote “2A1”, encerrando assim esta descrição.
III) Parte do Lote 3-A, matriculado sob o n.º 66.985 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 3A1, localizado na Avenida Paulo Planas, com superfície de 100,61 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,58 metros de frente para o lote “3A2”; 5,60 na linha dos fundos, confrontando com o Município de Araraquara; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,06 metros, confrontando com o lote “3B”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,05 metros, confrontando com o lote “2B1”, encerrando assim esta descrição.
IV) Parte do Lote 3-B, matriculado sob o n.º 66.989 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 3B1, localizado na Avenida Paulo Planas, com superfície de 153,75 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,00 metros de frente para a Avenida Paulo Planas; 5,60 na linha dos fundos, confrontando com o Município de Araraquara; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 32,00 metros, confrontando com o lote “4A”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 29,50 metros, confrontando com o lote “3A”, encerrando assim esta descrição.

V) Parte do Lote 4-A, matriculado sob o n.º 66.987 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 4A1, localizado na Avenida Paulo Planas, com superfície de 99,85 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,49 metros de frente para o lote “4A2”; 5,60 na linha dos fundos, confrontando com o Município de Araraquara; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,12 metros, confrontando com o lote “4B”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,07 metros, confrontando com o lote “3B1”, encerrando assim esta descrição.

VI) Parte do Lote 4-B, matriculado sob o n.º 66.988 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 4B1, localizado na Avenida Paulo Planas, com superfície de 101,50 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,68 metros de frente para o lote “4B2”; 5,60 na linha dos fundos, confrontando com o Município de Araraquara; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,08 metros, confrontando com o lote “5A”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,12 metros, confrontando com o lote “4A1”, encerrando assim esta descrição.

VII) Parte do Lote 5-A, matriculado sob o n.º 66.989 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 5A1, localizado na Avenida Paulo Planas, com superfície de 100,70 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,59 metros de frente para o lote “5A2”; 5,60 na linha dos fundos, confrontando com o Município de Araraquara; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,09 metros, confrontando com o lote “5B”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,08 metros, confrontando com o lote “4B1”, encerrando assim esta descrição.

VIII) Parte do Lote 5-B, matriculado sob o n.º 66.990 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 5B1, localizado na Avenida Paulo Planas, com superfície de 100,72 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,59 metros de frente para o lote “5B2”; 5,60 na linha dos fundos, confrontando com o Município de Araraquara; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,08 metros, confrontando com o lote “6A”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,09 metros, confrontando com o lote “5A1”, encerrando assim esta descrição.

IX) Parte do Lote 6-A, matriculado sob o n.º 66.991 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 6A1, localizado na Avenida Paulo Planas, com superfície de 100,69 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,58 metros de frente para o lote “6A2”; 5,60 na linha dos fundos, confrontando com o Município de Araraquara; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,10 metros, confrontando com o lote “6B”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,08 metros, confrontando com o lote “5B1”, encerrando assim esta descrição.
X) Parte do Lote 6-B, matriculado sob o n.º 66.992 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 6B1, localizado na Avenida Paulo Planas, com superfície de 100,74 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,60 metros de frente para o lote “6B2”; 5,60 na linha dos fundos, confrontando com o Município de Araraquara; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,10 metros, confrontando com o lote “7A”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,10 metros, confrontando com o lote “6A1”, encerrando assim esta descrição.
XI) Parte do Lote 7-A, matriculado sob o n.º 66.993 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 7A1, localizado na Avenida Paulo Planas, com superfície de 100,72 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,59 metros de frente para o lote “7A2”; 5,60 na linha dos fundos, confrontando com o Município de Araraquara; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,11 metros, confrontando com o lote “7B”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,10 metros, confrontando com o lote “6B1”, encerrando assim esta descrição.

XII) Parte do Lote 7-B, matriculado sob o n.º 66.994 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 7B1, localizado na Avenida Paulo Planas, com superfície de 100,59 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,59 metros de frente para o lote “7B2”; 5,60 na linha dos fundos, confrontando com o Município de Araraquara; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,12 metros, confrontando com o lote “8A”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,11 metros, confrontando com o lote “7A1”, encerrando assim esta descrição.
XIII) Parte do Lote 8-A, matriculado sob o n.º 66.995 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 8A1, localizado na Avenida Paulo Planas, com superfície de 100,72 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,59 metros de frente para o lote “8A2”; 5,60 na linha dos fundos, confrontando com o Município de Araraquara; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,12 metros, confrontando com o lote “8B”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,12 metros, confrontando com o lote “7B1”, encerrando assim esta descrição.
XIV) Parte do Lote 8-B, matriculado sob o n.º 66.996 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 8B1, localizado na Avenida Paulo Planas, com superfície de 100,80 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,60 metros de frente para o lote “8B2”; 5,60 na linha dos fundos, confrontando com o Município de Araraquara; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,12 metros, confrontando com o lote “9A”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,12 metros, confrontando com o lote “8A1”, encerrando assim esta descrição.
XV) Parte do Lote 9-A, matriculado sob o n.º 66.997 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 9A1, localizado na Avenida Paulo Planas, com superfície de 100,72 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,59 metros de frente para o lote “9A2”; 5,60 na linha dos fundos, confrontando com o Município de Araraquara; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,12 metros, confrontando com o lote “9B”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,12 metros, confrontando com o lote “8B1”, encerrando assim esta descrição.
XVI) Parte do Lote 9-B, matriculado sob o n.º 66.998 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 9B1, localizado na Avenida Paulo Planas, com superfície de 100,77 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,60 metros de frente para o lote “9B2”; 5,60 na linha dos fundos, confrontando com o Município de Araraquara; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,12 metros, confrontando em parte com o lote “14B, com os lotes “15A, 15B, 16A, 16B”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 20,12 metros, confrontando com o lote “9A1”, encerrando assim esta descrição.
XVII) Parte do Lote 14-B, matriculado sob o n.º 67.008 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 14B1, localizado na Rua Ciro Augusto Correa, quadra 58, com superfície de 153,04 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,00 metros de frente para a Rua Ciro Augusto Correa; 7,52 metros na linha dos fundos confrontando com o lote “14B1”; 1,88 metros ainda na linha dos fundos confrontando com o lote “9B2”, do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 25,86 metros, confrontando com o lote “15A2; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 32,70 metros, confrontando com o lote “14A”, encerrando assim esta descrição.
XVIII) Parte do Lote 15-A, matriculado sob o n.º 67.009 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 15A1, localizado na Rua Ciro Augusto Correa, quadra 58, com superfície de 61,76 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 12,03 metros de frente para o lote “15A2”; 5,00 metros na linha dos fundos confrontando com o lote “ 9B1”; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 17,79 metros, confrontando com o lote “15B1; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 6,84 metros, confrontando em parte com o lote “14B”, encerrando assim esta descrição.
XIX) Parte do Lote 15-B, matriculado sob o n.º 67.009 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, doravante denominada Lote 15B1, localizado na Rua Ciro Augusto Correa, quadra 58, com superfície de 118,31 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 12,81 metros de frente para o lote “15B2”; 5,00 metros na linha dos fundos confrontando com o lote “ 9B1”; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 28,38 metros, confrontando em parte com o lote “16A; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 17,59 metros, confrontando  em parte com o lote “15A”, encerrando assim esta descrição.
XX) Lote 16-A, matriculado sob o n.º 66.983 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, localizado na Rua Ciro Augusto Correa, quadra 58, com superfície de 163,50 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,00 metros de frente para a Rua Ciro Augusto Correa; 5,00 metros na linha dos fundos, confrontando com o lote “9B1” do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 32,70 metros, confrontando com o lote “16B”; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 32,70 metros, confrontando com o lote “15B”, encerrando assim esta descrição.
XXI) Lote 16-B, matriculado sob o n.º 66.983 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, localizado na Rua Ciro Augusto Correa, quadra 58, com superfície de 152,95 metros quadrados, que assim se descreve: medindo 5,00 metros de frente para a Rua Ciro Augusto Correa; 2,00 metros na linha dos fundos, confrontando com o lote “9B1”; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 25,00 metros em linha reta mais 9,07 metros em linha inclinada, confrontando nestes dois pontos com o Município de Araraquara; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 32,70 metros, confrontando com o lote “16A”, encerrando assim esta descrição.
XXII) Lote 16-C, matriculado sob o n.º 67.013 junto ao 1º C.R.I. de Araraquara, localizado na Rua Ciro Augusto Correa, quadra 58, com superfície de 125,00 metros quadrados que assim se descreve: medindo 10,00 metros de frente para a Rua Ciro Augusto Correa; do lado direito de quem de frente olha para o imóvel mede-se 26,93 metros, confrontando com o Município de Araraquara; do lado esquerdo de quem de frente olha para o imóvel mede-se 25,00 metros, confrontando com o lote “16B”, encerrando assim esta descrição.

Art. 2º Os imóveis a serem desapropriados destinam-se à abertura de via pública para acesso à escola pública a ser construída no local.

Art. 3º As desapropriações de que tratam este Decreto, revestem-se de natureza urgente, para os fins previstos no artigo 15, do Decreto-Lei Federal n.º 3365/41.


Art. 4º As despesas decorrentes deste Decreto onerarão a dotação própria do orçamento vigente.

Art. 5º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 02 (dois) dias do mês de junho do ano de 2010 (dois mil e dez).
MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal

ALESSANDRA DE LIMA

Secretária de Desenvolvimento Urbano

Publicado na Secretaria Municipal de Governo, na data supra.

ORLANDO MENGATTI FILHO

Secretário de Governo

Arquivado em livro próprio número 01/2010.

Guichê nº 048.084/2009 – (“PC”).

.Publicado no Jornal local "Folha da Cidade", de Quinta-Feira, 03/junho/10 – Exemplar nº 7.419.
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