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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA

DECRETO  Nº  9.570
De 02 de setembro de 2010
Declara hóspedes oficiais do Município os instrutores do Curso de Aprimoramento Profissional da Guarda Civil Municipal de Araraquara.


O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais, e atendendo a solicitação formulada pela Secretaria Municipal de Cooperação nos Assuntos de Segurança Pública, através do Ofício SMCASP 207/2010, datado de 24 de agosto de 2010;


Considerando que estarão nesta cidade nos próximos dias 15 (quinze), 16 (dezesseis), 22 (vinte e dois) e 23 (vinte e três) de setembro próximo vindouro, os Senhores Francisco Carlos Severino e Daniel da Silva Martinho, integrantes da Guarda Civil Municipal de Tatuí, com a finalidade de fazerem parte do quadro de instrutores do Curso de Aprimoramento Profissional da Guarda Civil Municipal de Araraquara;
D E C R E T A:


Art. 1º São declarados Hóspedes Oficiais do Município de Araraquara, nos próximos dias 15 (quinze), 16 (dezesseis), 22 (vinte e dois) e 23 (vinte e três) de setembro do corrente ano, os Ilustríssimos Senhores FRANCISCO CARLOS SEVERINO e DANIEL DA SILVA MARTINHO, integrantes do quadro de instrutores do Curso de Aprimoramento Profissional da Guarda Civil Municipal de Araraquara.

Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 02 (dois) dias do mês de setembro do ano de 2010 (dois mil e dez).

MARCELO FORTES BARBIERI
Prefeito Municipal

Publicado na Secretaria Municipal de Governo, na data supra.

LUIZ GERALDO ZACCARELLI CUNHA
Secretário Interino de Governo
Arquivado em livro próprio número 01/2010. Guichê nº 060.504/2010 - (“PC”).  
.Publicado no Jornal local “Folha da Cidade”, de Quinta-Feira, 09/setembro/10 – Exemplar nº 7.499.
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