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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA

DECRETO  Nº  9.573
De 02 de setembro de 2010
Estabelece normas para o cancelamento de débitos no sistema de controle de arrecadação municipal e dá outras providências.


O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município de Araraquara;

D E C R E T A:

Art. 1º O cancelamento de débito no sistema de controle de arrecadação municipal, decorrente de remissão ou lançamento indevido, até o valor de R$ 5.000,00 (cinco mil reais), será efetuado pelo servidor ANTONIO LORENZETTI, atual Coordenador Executivo de Governo, em conjunto com o Gerente de Controle de Arrecadação da Coordenadoria Executiva de Planejamento, Administração Orçamentária, Contábil e Financeira da Secretaria Municipal da Fazenda.

Parágrafo único. O titular da Secretaria Municipal da Fazenda e o Prefeito Municipal efetuarão o cancelamento no caso de valor superior a R$ 5.000,00 (cinco mil reais).

Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, especialmente o Decreto nº 9.384, de 10 de fevereiro de 2010.
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 02 (dois) dias do mês de setembro do ano de 2010 (dois mil e dez).
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