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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA

DECRETO  Nº  9.585
De 27 de setembro de 2010
Declara hóspedes oficiais do Município os Senhores Ten. José Alcides Silva Freitas; Sgt Cláudio de Souza dos Santos e Sgt Leonardo Augusto Damasceno.


O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais, e atendendo a solicitação formulada pelo Chefe de Instrução do TG 02-002, através do Ofício nº 137/10-TG, datado de 13 de setembro de 2010;


Considerando que estarão nesta cidade nos próximos dias 14 (quatorze) e 15 (quinze) de outubro do corrente ano, a Comitiva da Seção de Tiros de Guerra da 2ª Região Militar, composta pelo Ten. José Alcides Silva Freitas; Sgt Cláudio de Souza dos Santos e Sgt Leonardo Augusto Damasceno, para a realizar a Inspeção Final de Instrução dos Atiradores matriculados no corrente ano;

Considerando que essa visita muito honrará Araraquara e os seus munícipes;

D E C R E T A:


Art. 1º São declarados Hóspedes Oficiais do Município de Araraquara, nos dias 14 (quatorze) e 15 (quinze) de outubro do corrente ano, os Ilustríssimos Senhores Ten. José Alcides Silva Freitas; Sgt Cláudio de Souza dos Santos e Sgt Leonardo Augusto Damasceno, membros da Comitiva da Seção de Tiros de Guerra da 2ª Região Militar.

Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 17 (dezessete) dias do mês de setembro do ano de 2010 (dois mil e dez).

MARCELO FORTES BARBIERI
Prefeito Municipal

Publicado na Secretaria Municipal de Governo, na data supra.

LUIZ GERALDO ZACCARELLI CUNHA
Secretário Interino de Governo
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