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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA


DECRETO  Nº  9.633
De 07 de dezembro de 2010
Revoga o Decreto nº 8.980, de 17 de novembro de 2008, que concedeu permissão de uso a Comércio e Importações de Produtos Médicos Hospitalares Prosintese Ltda. e dá outras providências.



O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no uso das faculdades que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município de Araraquara;

Considerando que o Decreto nº 8.980, de 17 de novembro de 2008 concedeu a Comércio e Importações de Produtos Médicos Hospitalares Prosintese Ltda., CNPJ. nº 66.918.392/0001-80, permissão de uso de imóvel público municipal;

Considerando que o permissionário não cumpriu nenhuma das condições estabelecidas no Decreto nº 8.980, de 17 de novembro de 2008;
D E C R E T A:



Art. 1º Fica revogado o Decreto Municipal nº 8.980, de 17 de novembro de 2008, que concedeu permissão de uso a COMÉRCIO E IMPORTAÇÕES DE PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES PROSINTESE LTDA., CNPJ. nº 66.918.392/0001-80, em razão do descumprimento, pelo permissionário, dos ônus estabelecidos, revogando-se a permissão de uso de imóvel público localizado no Jardim Acapulco, entre as Ruas Engº Prudente Fernandes Monteiro e Avenida Pedro Paulo Antonieto, em favor de Comércio e Importações de Produtos Médicos Hospitalares Prosintese Ltda.


Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 06 (seis) dias do mês de dezembro do ano de 2010 (dois mil e dez).

MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal
VALTER MERLOS

Secretário de Desenvolvimento Econômico

ALESSANDRA DE LIMA

Secretária de Desenvolvimento Urbano

RICARDO JOSÉ DOS SANTOS

Secretário dos Negócios Jurídicos
Publicado na Secretaria Municipal de Governo, na data supra.

LUIZ GERALDO ZACCARELLI CUNHA
Secretário Interino de Governo
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