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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA

DECRETO  Nº  9.642
De 13 de dezembro de 2010
Declara hóspede oficial do Município o ilustríssimo senhor Doutor Donald Francis – Médico Pediatra, Diretor da Global Soluções para Doenças Infecto Contagiosas.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais, e atendendo a solicitação formulada pela Secretaria Municipal de Saúde;


Considerando que estará nesta cidade nos próximos dias 13 (treze) e 14 (quatorze) de dezembro do corrente ano, o ilustríssimo senhor epidemiologista norte americano Doutor Donald Francis – Médico Pediatra, Diretor da Global Soluções para Doenças Infecto Contagiosas e um dos maiores pesquisadores mundiais da vacina contra a dengue;

Considerando que o estudioso Doutor Donald Francis, conhecido por erradicar a varíola e combater a AIDS, o sarampo e o ebola na África, escolheu o nosso Município para ser a primeira cidade do país a testar a eficácia da vacina contra a dengue; 

Considerando que esta vacina deverá ser utilizada na rede pública de saúde, tendo em vista contar com uma estrutura organizada e corpo técnico altamente qualificado para conduzir a fase final dos estudos de mais de seis anos de pesquisas nos Estados Unidos até o desenvolvimento de uma vacina segura de prevenção à dengue;

Considerando que essa visita muito honrará Araraquara e os seus munícipes;

D E C R E T A:


Art. 1º É declarado Hóspede Oficial do Município de Araraquara, nos próximos dias 13 (treze) e 14 (quatorze) de dezembro do corrente ano, o Ilustríssimo Senhor epidemiologista norte americano Doutor Donald Francis – Médico Pediatra, Diretor da Global Soluções para Doenças Infecto Contagiosas e um dos maiores pesquisadores mundiais da vacina contra a dengue.

Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 13 (treze) dias do mês de dezembro do ano de 2010 (dois mil e dez).

MARCELO FORTES BARBIERI
Prefeito Municipal

Publicado na Secretaria Municipal de Governo, na data supra.

LUIZ GERALDO ZACCARELLI CUNHA
Secretário Interino de Governo
Arquivado em livro próprio número 01/2010. (“PC”).
.Publicado no Jornal local “Folha da Cidade”, de Sexta-Feira, 17/dezembro/10 – Exemplar nº 7.579.
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