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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA


DECRETO  Nº  9.643
De 14 de dezembro de 2010
Declara hóspede oficial do Município a ilustríssima senhora artista plástica Judith Lauand e seus acompanhantes Senhores Luiz Gonzaga da Costa e Sueli Maria de Sobral.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais, e atendendo a solicitação formulada pela Secretaria Municipal de Cultura, através do Ofício nº 0396/2010, datada de 08 de dezembro de 2010;


Considerando que estará nesta cidade no próximo dia 17 (dezessete) de dezembro do corrente ano, a ilustríssima senhora Judith Lauand, artista plástica que se formou em 1950 na Escola de Belas Artes de Araraquara, e dois anos depois se mudou para São Paulo, onde estudou gravura com o artista araraquarense Livio Abramo, sendo que nossa Pinacoteca Municipal conta em seu acervo com várias obras doadas pela referida artista;


Considerando que, no interesse do Município, participará da inauguração oficial do Centro de Artes e Ofícios de Araraquara, que levará o seu nome, nos termos da Lei Municipal nº 6.884, de 21 de novembro de 2008;


Considerando que essa visita muito honrará Araraquara e os seus munícipes;

D E C R E T A:


Art. 1º É declarada Hóspede Oficial do Município de Araraquara, no próximo dia 17 (dezessete) de dezembro do corrente ano, a Ilustríssima Senhora JUDITH LAUAND - Artista Plástica, e seus acompanhantes Senhores Luiz Gonzaga da Costa e Sueli Maria de Sobral.

Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 13 (treze) dias do mês de dezembro do ano de 2010 (dois mil e dez).

MARCELO FORTES BARBIERI
Prefeito Municipal

Publicado na Secretaria Municipal de Governo, na data supra.

LUIZ GERALDO ZACCARELLI CUNHA
Secretário Interino de Governo
Arquivado em livro próprio número 01/2010. (“PC”).
.Publicado no Jornal local “Folha da Cidade”, de Sexta-Feira, 17/dezembro/10 – Exemplar nº 7.579.
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