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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA


DECRETO  Nº  9.654
De 24 de dezembro de 2010
Declara luto oficial pelo falecimento do Doutor Orestes Quércia - Presidente Estadual do Partido do Movimento Democrático Brasileiro - PMDB.


O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais;

Considerando que se deu no dia de hoje o falecimento do Doutor Orestes Quércia – Presidente Estadual do Partido do Movimento Democrático Brasileiro - PMDB;


Considerando o importante papel desempenhado no cenário político brasileiro por Orestes Quércia, Natural de Pedregulho, pequeno município no interior paulista, de onde foi para Campinas estudar jornalismo, direito e administração de empresas. Na cidade, iniciou sua carreia política como líder estudantil e vereador pelo então Partido Libertador. Com 28 anos, já no MDB, foi eleito deputado estadual e, dois anos depois, prefeito de Campinas. Elegeu-se senador em 1974, ano em que o MDB teve uma vitória expressiva - a legenda elegeu 16 senadores e aumentou a bancada na Câmara de 87 para 160 deputados. Era o primeiro sinal de descontentamento da população com a ditadura. Em Brasília, Quércia teve uma postura crítica ao governo de Ernesto Geisel. Na década de 80, com o retorno do pluripartidarismo, ajudou a fundar o PMDB e, pelo partido, foi eleito vice-governador de São Paulo na chapa de Franco Montoro. Apoiou as Diretas Já e a condução de Tancredo Neves à Presidência no processo de redemocratização. Em 1986, sucedeu Montoro no Governo do Estado de São Paulo, impulsionado pelo movimento apelidado de “quercismo”, onda de apoio por parte de eleitores fiéis a Quércia, principalmente no interior de São Paulo, sendo este, seu último cargo público.

Considerando o importante relacionamento do Presidente do PMDB Paulista Orestes Quércia com a cidade de Araraquara e sua ligação pessoal com o Prefeito Municipal Marcelo Barbieri, o que foi fundamental para a nossa cidade.

Considerando enfim, merecer o extinto todas as homenagens do Município de Araraquara;

D E C R E T A :


Art. 1º É declarado luto oficial por 03 (três) dias, no Município de Araraquara, em decorrência do falecimento do DOUTOR ORESTES QUÉRCIA – Presidente Estadual do Partido do Movimento Democrático Brasileiro - PMDB. 


Artigo 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de dezembro do ano de 2010 (dois mil e dez).
RONALDO NAPELOSO

Prefeito Municipal em Exercício

Publicado na Secretaria Municipal de Governo, na data supra.

LUIZ GERALDO ZACCARELLI CUNHA

Secretário Interino de Governo

Arquivado em livro próprio número 01/2010. (“PC”).

.Publicada(o) no Jornal local “Folha da Cidade”, de Terça-Feira, 28/dezembro/10 – Exemplar nº 7.587.
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