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Ofício nº   003/2015 – CP                                                 Araraquara, 1º de junho de 2015
A Sua Excelência o Senhor

ELIAS CHEDIEK
Presidente da Câmara Municipal de Araraquara

Assunto: Solicitação de informações – Projeto de Lei nº 083/15
Senhor Presidente,
Pela presente, a Comissão de Tributação, Finanças e Orçamento desta Casa de Leis vem, no exercício de suas atribuições regimentais, por meio de seu Presidente, requerer seja oficiado ao Executivo Municipal para que sejam disponibilizadas informações e documentos relativos ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 083/15, que dispõe sobre as condições que autorizam o porte de arma de fogo pelos Guardas Civis Municipais, bem como sobre a criação da Ouvidoria Municipal, alterando a Estrutura Hierárquica e Organizacional da Secretaria Municipal de Segurança Pública (art. 8º da Lei Municipal nº 6.930/09) e dá outras providências.
Em específico, tratam-se dos seguintes documentos e informações:  
- A) Parecer do Procurador Chefe da Secretaria dos Negócios Jurídicos sobre o assunto; 
- B) Impacto orçamentário e financeiro dos seguintes gastos:
- 1. treinamento e qualificação profissional do corpo de guardas;

- 2. aquisição de material bélico e outros;
- 3. criação da Ouvidoria; 

- C) Cronograma de treinamento (curso de formação e requalificação profissional) e de teste de capacidade psicológica, conforme exigência elencada no artigo 1º do PL 83/2015 e conforme exigência do Decreto 5.123 de 1º de julho de 2004;
- D) Relação do quadro de servidores da GM, dos aptos ao porte nos termos do Decreto 5.123/2004, bem como daqueles impedidos nos termos do artigo 5º do PL 83/2015;
- E) Cópia da autorização para aquisição e porte de arma de fogo por instituições públicas, nos termos da Instrução Normativa 23, de 1º de setembro de 2005;
- F) Qual o local de armazenamento e controle de armas pela GM;
- G) Cópia do parecer expedida pela autoridade competente da Polícia Federal, nos termos do artigo 8º, parágrafo 2º da Instrução Normativa 23/2005, que tratada inspeção do local de armazenamento e controle de armas a serem adquiridas;
Neste sentido, exercendo a faculdade conferida pelo artigo 57, inciso V, do Regimento Interno, é a presente para solicitar que esta Edilidade providencie a expedição de ofício ao Chefe do Executivo Municipal, a fim de que este apresente resposta aos questionamentos acima expostos, bem como disponibilize os documentos acima mencionados.
Respeitosas saudações.

DONIZETE SIMIONI
Presidente da Comissão de Tributação Finanças e Orçamento
JOÃO FARIAS

EDNA MARTINS        
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