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Ofício nº   002/2015 – CP                                                 Araraquara, 25 de maio de 2015
A Sua Excelência o Senhor

ELIAS CHEDIEK
Presidente da Câmara Municipal de Araraquara

Assunto: Solicitação de informações – Emissão de Parecer ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 105/15
Senhor Presidente,
Pela presente, a Comissão de Tributação, Finanças e Orçamento desta Casa de Leis, por meio de seu Presidente, vem informar a impossibilidade de emissão de parecer conclusivo acerca do Substitutivo ao Projeto de Lei nº 105/15, que concede, a contar do dia 1º (primeiro) de maio de 2015 (dois mil e quinze), o reajuste de 4,5% (quatro e meio por cento) sobre os vencimentos, salários, proventos, retribuições pecuniárias e pensões dos servidores municipais ativos, inativos e pensionistas, e dá outras providências.

Neste sentido, conforme se depreende do anexo Parecer nº 079/15, a impossibilidade supramencionada decorre do fato de que mencionada propositura não apresenta os elementos necessários e suficientes à formação de uma opinião conclusiva sobre a matéria. 

Sendo assim, exercendo a faculdade conferida pelo artigo 57, inciso V, do Regimento Interno, é a presente para solicitar que esta Edilidade providencie a expedição de ofício ao Chefe do Executivo Municipal, a fim de que este apresente resposta aos questionamentos abaixo expostos: 
1)
Qual o impacto que o reajuste de 4,5% (quatro e meio por cento) causará às finanças do Município?

2)
Qual o valor nominal (gasto em reais) com a atual folha de pagamento? Qual passará a ser o valor caso concedido o reajuste de 4,5% (quatro e meio por cento)? 

3)
Quanto o reajuste proposto implicaria a folha de pagamento dentro do limite prudencial da Lei de Responsabilidade Fiscal?

Ressalta-se, outrossim, que a resposta a estes questionamentos é essencial ao desempenho das atribuições regimentalmente conferidas a esta Comissão, especialmente quanto à emissão de parecer conclusivo sobre a propositura acima mencionada.
Respeitosas saudações.

DONIZETE SIMIONI
Presidente da Comissão de Tributação Finanças e Orçamento        
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