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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA


DECRETO  Nº  10.744
De 19 de setembro de 2014
Revoga o Decreto nº 9.178, de 30 de ju1ho de 2009, que concedeu permissão de uso à Associação dos Trabalhadores Pintores Comercial, Industrial, Residencial, Letrista e Desenhista de Araraquara e Região e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município de Araraquara; e,

Considerando que o Decreto nº 9.178, de 30 de julho de 2009 concedeu à Associação dos Trabalhadores Pintores Comercial, Industrial, Residencial, Letrista e Desenhista de Araraquara e Região, permissão de uso de imóvel público municipal;

Considerando que, conforme fiscalização realizada pela Coordenadoria de Indústria e Tecnologia da Secretaria de Ciência, Tecnologia, Turismo e Desenvolvimento Sustentável, o permissionário descumpriu as obrigações previstas no Decreto nº 9.178, de 30 de julho de 2009;
D E C R E T A:

Art. 1º Fica revogado o Decreto nº 9.178, de 30 de julho de 2009, que concedeu à ASSOCIAÇÃO DOS TRABALHADORES PINTORES COMERCIAL, INDUSTRIAL, RESIDENCIAL, LETRISTA E DESENHISTA DE ARARAQUARA E REGIÃO, CNPJ. nº 06.256.138/0001-32, permissão de uso de imóvel municipal, revertendo-se, em favor do Município de Araraquara, o imóvel descrito e caracterizado no Artigo 1º do referido Decreto. 

Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 19 (dezenove) dias do mês de setembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze).

MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal

ANTONIO MARTINS DE OLIVEIRA

Secretário de Ciência, Tecnologia, Turismo e Desenvolvimento Sustentável

Publicado na Secretaria Municipal de Governo, na data supra.

DELORGES MANO
Secretário de Governo
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