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Município de Araraquara

- Gabinete do Prefeito -

OFÍCIO Nº 1236/2015                                                              Em 17 de julho de 2015
Ao

Excelentíssimo Senhor

ELIAS CHEDIEK

Presidente da Câmara Municipal

Rua São Bento, 887 - Centro

14801-300 - ARARAQUARA/SP

Senhor Presidente:

Nos termos da Lei Orgânica do Município de Araraquara, encaminhamos a Vossa Excelência, a fim de ser apreciado pelo nobre Poder Legislativo, o incluso Projeto de Lei.

Versa o aludido Projeto de Lei sobre revogação da Lei nº 7.124, de 3 de novembro de 2009, a qual tratou da desafetação de terreno matriculado no 1º CRI sob nº 109.570 e autorização para que o Executivo outorgasse seu uso à entidade assistencialista “Casa Betânia”.


O Executivo, após a promulgação da Lei que ora se intenta revogar, outorgou a permissão de uso à “Casa Betânia”, entidade sem fins lucrativos, de direito privado, para que a interessada construísse no local prédio com dormitórios, cozinha e refeitórios, escritório administrativo, playground, brinquedoteca, quadra de esportes e área de recreação, visando atender a população excluída socialmente e, desta forma, cooperando com a Administração, pois, os recursos públicos são escassos e não satisfazem a crescente demanda por este tipo de serviço.


Entretanto, a referida entidade, em ofício encaminhado ao Município, devolveu a área outorgada por impossibilidade financeira de levar a cabo o projeto.
Diante do exposto, o Poder Executivo Municipal entende estar plenamente justificada a presente propositura e aguarda que o Projeto que ora submete ao crivo do Legislativo Municipal seja prontamente aprovado.

Por julgarmos esta propositura como medida de urgência, solicitamos seja o presente Projeto de Lei apreciado dentro do menor prazo possível, nos termos do artigo 80 da Lei Orgânica Municipal.

Valho-me do ensejo para renovar-lhe os protestos de estima e apreço.

Atenciosamente,

MARCELO FORTES BARBIERI
Prefeito Municipal
PROJETO DE LEI Nº 
Dispõe sobre a revogação da Lei 7.124, de 03 de novembro de 2009, que desafetou área pública e autorizou o Executivo a concedê-la em permissão de uso à “Casa Betânia”.

Art. 1º Fica revogada a Lei nº 7.124, de 03 de novembro de 2009. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 17 (dezessete) de julho de 2015 (dois mil e quinze).

MARCELO FORTES BARBIERI
Prefeito Municipal
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