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O Município de Araraquara, segundo dados estatísticos oficiais, ocupa atualmente a segunda posição no ranking dos municípios paulistas com maior número de óbitos dentre portadores soro positivos do vírus HIV, superado tão somente pelo município de Santos, cujas características peculiares, notadamente o fato de se constituir uma cidade costeira e portuária, sempre a colocaram nesta triste liderança.




Não bastasse esse fato já extremamente grave e preocupante e, também no quesito contaminação pelo vírus HIV, ocupa o Município de Araraquara a vergonhosa quarta posição dentre todos os municípios do Estado de São Paulo.



Essa situação de inegável e extrema gravidade guarda relação direta, segundo apuração inicial de nossa parte, com a precariedade dos serviços de atendimento dispensados aos portadores soro positivos do vírus HIV e, bem assim, com a quase nenhuma importância atribuída pelos gestores locais aos programas de prevenção, indispensáveis ao controle e contenção da contaminação.



Os atuais serviços de atendimento, como apurado, são realizados exclusivamente pelo SESA – Serviço Especial de Saúde de Araraquara (unidade de atendimento médico vinculado a USP – Universidade de São Paulo), não contando com o apoio de quaisquer órgãos municipais de saúde, em que pesem as sucessivas deliberações decorrentes das três ultimas conferências municipais de saúde, totalmente ignoradas pelo poder público local, recomendando a implantação no município do SAI – Serviço de Atendimento Integrado para portadores do HIV.



Assim, considerando a incontroversa gravidade da situação descrita que, exime de dúvidas, demanda seja aprofundado o debate buscando alternativas que impeçam o comprometimento ainda maior na prestação de tão relevantes e essenciais serviços públicos, já extremamente precarizados;





Considerando, finalmente, a necessidade de integrar neste debate diversos órgãos ligados, direta ou indiretamente, a esta importante questão de saúde pública;




Requer este vereador, que sejam adotadas pela presidência da Casa as providências necessárias à emissão de convites ao SESA – Serviço Especial de Saúde de Araraquara; à Secretaria Municipal de Saúde; à Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo; à Diretoria Regional de Saúde de Araraquara; à Santa Casa de Misericórdia local, e ao AME – Américo Brasiliense; à RNP+Sol, e ao Gaspa; ao Conselho Municipal de Saúde; e ao Ministério Público Estadual e Federal, a fim de que compareçam à AUDIÊNCIA PÚBLICA designada com essa finalidade, a realizar-se no próximo dia 31 de Agosto de 2.015, às 19.00 horas, no Plenário desta Casa de Leis.

          Araraquara, 11 de Agosto de 2.015.
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