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Considerando que em 22 de Agosto de 2.000 foi implantado o Centro de Atenção Psicossocial “Dr. Nelson Fernandes” (CAPS II), pela Secretaria Municipal de Saúde no processo da Reforma Psiquiátrica preconizada pelo Ministério da Saúde, com base na Política de Humanização do SUS;





Considerando que o CAPS II possui um serviço de saúde aberto e comunitário do SUS, local de referência e tratamento para pessoas que sofrem com transtornos mentais graves e persistentes e demais quadros que justifiquem sua permanência num dispositivo de atenção diária, personalizado e promotor da vida com saúde;




Considerando ainda que o CAPS II atende, com qualidade e responsabilidade, mensalmente 700 pacientes que comparecem ao serviço conforme o Projeto Terapêutico Individual elaborado pelo técnico de referência – usuário – familiar,




Requeiro, satisfeitas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Centro de Atenção Psicossocial “Dr. Nelson Fernandes” (CAPS II), um voto de congratulações desta Casa, pelos seus 15 anos de existência.   
Sala de sessões “Plinio de Carvalho”, 1 de Setembro de 2015.
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