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Considerando a possibilidade da extinção do Ensino Médio Regular nas Escolas Técnicas (ETECs) pertencentes ao Centro Paulo Souza (Ceeteps), afetando dessa forma a ETEC Anna de Oliveira Ferraz, localizada no Município de Araraquara, atingindo professores e funcionários da unidade, além de toda comunidade.


Considerando que o governo estadual está reimplantando nas ETECs o ensino técnico integrado (ETIM), como forma de acessar as verbas destinadas pelo governo federal a este setor, sendo considerado positivo o retorno dessa modalidade, extinta nos anos 90.


Considerando que a retomada dessa modalidade não justifica o fim da oferta de vagas de Ensino Médio Regular pelas ETECs, possuindo esta, comprovada qualidade de ensino, inclusive atestada pelo bom desempenho dos discentes em exames como o ENEM – Exame Nacional do Ensino Médio. 


Considerando ainda que a oferta das modalidades de Ensino Médio Regular, Ensino Técnico e Ensino Técnico Integrado são benéficas para a comunidade araraquarense e a manutenção do Ensino Médio e do Ensino Técnico são de grande importância para toda população e seria um retrocesso extinguir tais ofertas.


		Requeiro à Mesa, satisfeitas as formalidades regimentais, seja oficiado à V.S.ª Superintendente Administrativa do “Centro Paulo Souza” Laura Laganá, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Marcelo Fortes Barbieri, ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmim, ao Exmo. Sr. Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo Fernando Capez, bem como ao Exmo. Deputado Estadual Roberto Massafera e à Exma. Deputada Estadual Márcia, MOÇÃO DE APOIO à todos os professores e funcionários da ETEC Anna de Oliveira Ferraz para a manutenção da oferta de Ensino Médio Regular na unidade educacional.



Sala de sessões “Plínio de Carvalho”, 29 de Setembro de 2015.




EDIO LOPES
Vereador
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