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Município de Araraquara

- Gabinete do Prefeito -

OFÍCIO Nº 0091/2016                                                          Em 29 de janeiro de 2016
Ao

Excelentíssimo Senhor

ELIAS CHEDIEK

Presidente da Câmara Municipal

Rua São Bento, 887 - Centro

14801-300 - ARARAQUARA/SP

Senhor Presidente:

Nos termos da Lei Orgânica do Município de Araraquara, encaminhamos a Vossa Excelência, a fim de ser apreciado pelo nobre Poder Legislativo, o incluso Projeto de Lei que altera a Lei Municipal nº 8.532/15, que dispõe sobre o Conselho Municipal da Diversidade Sexual e dá outras providências.
A medida consiste simplesmente em alterar a composição do Conselho de modo a tornar mais abrangente a sua representatividade, substituindo o CIESP pelo Sistema “S”.
Isso porque, em que pese o reconhecimento da excelência dos trabalhos do CIESP, trata-se de um órgão ligado diretamente às indústrias, o que, para fins de representatividade, tem se mostrado restrito. Por isso, com o intuito de que outros setores produtivos também possam participar das atividades do Conselho, entendemos que a inclusão do Sistema “S” é uma forma de contemplar, não só as indústrias (SESI), mas também o comércio (SENAC), o transporte e outros.

Assim, tendo em vista a finalidade a que o Projeto de Lei se destinará, entendemos estar plenamente justificada a propositura do mesmo que, por certo, irá merecer o beneplácito desta Casa de Leis.

Finalmente, por julgarmos esta propositura como medida de urgência, solicitamos seja o presente Projeto de Lei apreciado dentro do menor prazo possível, nos termos do artigo 80 da Lei Orgânica Municipal.

Valho-me do ensejo para renovar-lhe os protestos de estima e apreço.

Atenciosamente,

MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal

PROJETO DE LEI Nº

Altera a Lei Municipal nº 8.532/15 que dispõe sobre o Conselho Municipal da Diversidade Sexual e dá outras providências.


Art. 1º O inciso XIII do artigo 6º da Lei Municipal nº 8.532, de 28 de agosto de 2015, passa a vigorar com a seguinte redação:

“XIII – um representante do Sistema ´S´ ”

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 29 (vinte e nove) de janeiro de 2016 (dois mil e dezesseis).

MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal
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