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Município de Araraquara

 - Gabinete do Prefeito -

OFÍCIO Nº 0954/2016                                                            Em 24 de junho de 2016
Ao

Excelentíssimo Senhor

ELIAS CHEDIEK

Presidente da Câmara Municipal

Rua São Bento, 887 - Centro

14801-300 - ARARAQUARA/SP

Senhor Presidente:


Nos termos da Lei Orgânica do Município de Araraquara, encaminhamos a Vossa Excelência, a fim de ser apreciado pelo nobre Poder Legislativo, o incluso Projeto de Lei que aprova o Plano Diretor de Turismo de Araraquara.


Trata-se da mais importante etapa do processo para classificação de Araraquara como “Município de Interesse Turístico - MIT”, conforme estabelece a Lei Complementar Estadual nº 1.261/15.
A elaboração desse Plano teve início com um inventário de atrativos turísticos elaborado por universidades locais, sob a coordenação da Uniara. Após esses levantamentos, o diagnóstico foi submetido à aprovação do COMTUR (Conselho Municipal de Turismo) e posteriormente transformado em um plano de ação por empresa especializada contratada pelo Município.
Posteriormente, o Plano já finalizado, composto por 32 projetos, foi novamente submetido à aprovação do COMTUR e agora segue para apreciação dessa Egrégia Casa de Leis.

Cabe destacar que a aprovação dessas diretrizes é condição indispensável para a classificação turística da cidade, porém também contribuirá sobremaneira para outras ações de desenvolvimento turístico a nível regional.
Diante do exposto, o Poder Executivo Municipal entende estar plenamente justificada a presente propositura e aguarda que o Projeto que ora submete ao crivo do Legislativo Municipal seja prontamente aprovado.

Por julgarmos esta propositura como medida de urgência, solicitamos seja o presente Projeto de Lei apreciado dentro do menor prazo possível, nos termos do artigo 80 da Lei Orgânica Municipal.

Valho-me do ensejo para renovar-lhe os protestos de estima e apreço.

Atenciosamente,

MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal

PROJETO DE LEI N
Aprova o Plano Diretor de Turismo de Araraquara e dá outras providências.

 
 

Art. 1º  Fica aprovado o Plano Diretor de Turismo de Araraquara, que fica fazendo parte integrante desta Lei.

 
Art. 2º Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 24 (vinte e quatro) de junho de 2016 (dois mil e dezesseis).

MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal

