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Considerando que os tratamentos convencionais da Hepatite C, com administração subcutânea surtem diversos efeitos colaterais nos pacientes;

Considerando que o Sistema Único de Saúde – SUS adotou um novo protocolo de atendimento aos portadores de Hepatite C, com medicamentos produzidos no Canadá, Estados Unidos e Holanda, que dobram as chances de cura da hepatite e reduzem drasticamente os efeitos colaterais;

Considerando que, conforme informações do Conselho Municipal de Saúde e de depoimentos realizados durante a Audiência Pública de Saúde realizada em 14 de abril deste ano nesta Câmara Municipal,

Requeiro à Mesa, satisfeitas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Serviço Especial de Saúde de Araraquara – SESA, fazendo-lhe sentir a necessidade de enviar a esta Casa de Leis informações a respeito: 

a) do protocolo de atendimento aos portadores de Hepatite C que está sendo adotado neste município; 

b) se está sendo realizada a distribuição dos novos medicamentos para o tratamento da doença e, em caso negativo, os motivos pelos quais este protocolo ainda não foi adotado;

c) as providências que estão sendo tomadas no sentido de resolver a situação;


d) o número de pacientes que aguardam pelo tratamento;

e) os critérios a serem adotados para a distribuição dos medicamentos, como estabelecimento de prioridades para indivíduos transplantados, portadores de outros vírus e em estágio avançado da doença;



Sala de sessões “Plínio de Carvalho”, 22 de junho de 2016.
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