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Município de Araraquara

- Gabinete do Prefeito -

OFÍCIO Nº 1733/2016                                                        Em 21 de outubro de 2016
Ao

Excelentíssimo Senhor

ELIAS CHEDIEK

Presidente da Câmara Municipal

Rua São Bento, 887 - Centro

14801-300 - ARARAQUARA/SP

Senhor Presidente:

Tenho a honra de encaminhar a Vossa Excelência, a fim de ser submetido ao exame e deliberação dessa Egrégia Câmara, o incluso projeto de lei que acrescenta alteração nas competências da Controladoria do Transporte de Araraquara – CTA.
Trata-se da correção de uma lacuna da lei de criação da referida Autarquia, que deixou de prever a competência para administrar e manter os terminais de integração de transporte coletivo urbano.
Sabemos que os terminais são espaços públicos que demandam investimentos e manutenção constantes, e que não foram terceirizados juntamente com as linhas do transporte coletivo. Portanto, considerando que a Controladoria é o órgão que detém a competência de gestão do transporte da cidade, importante que também administre as dependências físicas dos terminais, mediante as receitas decorrentes das locações dos espaços comerciais, o que anteriormente era feito pela Companhia Tróleibus Araraquara.
Diante do exposto, o Poder Executivo Municipal entende estar plenamente justificada a presente propositura e aguarda que o Projeto que ora submete ao crivo do Legislativo Municipal seja prontamente aprovado.

Por julgarmos esta propositura como medida de urgência, solicitamos seja o presente Projeto de Lei apreciado dentro do menor prazo possível, nos termos do artigo 80 da Lei Orgânica Municipal.

Valho-me do ensejo para renovar-lhe os protestos de estima e apreço.

Respeitosamente,

MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal

PROJETO DE LEI  Nº  
Dispõe sobre alterações nas competências da CTA - Controladoria do Transporte de Araraquara e dá outras providências.
Art. 1º O art. 3º da Lei nº 8.680, de 23 de março de 2016, passa a vigorar acrescido do inciso XXII, com a seguinte redação:

“XXII – administrar e manter os terminais de integração de transporte coletivo urbano, mediante a arrecadação e aplicação das receitas decorrentes da locação de espaços destinados ao uso comercial;”

Art. 2º Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 21 (vinte e um) de outubro de 2016 (dois mil e dezesseis).

MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal
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