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Considerando que os problemas relacionados a disposição dos pneus inservíveis são:
· Criadouros do mosquito Aedys aegypti, transmissor de dengue, chikuyngunya, febre amarela e zika; mosquito Anapholes, transmissor da malária ou pauladismo;
· Ao transportar os pneus inservíveis para destinação final, que muitas das vezes ocorre em estados diferentes daquele que gerou o resíduo, há movimentação de vetores de doenças, entre elas a dengue e a febre amarela;

· A disposição em aterros torna-se inviável porque os pneus apresentam baixa compressibilidade, não sofrem biodegradação e formam um resíduo volumoso, que ocupa muito espaço. Além disso, quando enterrados tendem a subir e sair para a superfície;

· Instalação de grandes depósitos de pneus, que ocupam áreas extensas e ficam sujeitos a queima acidental ou provocada, causando prejuízos a qualidade do ar, aguas superficiais e subterrâneas, devido a liberação de substancias toxicas; e
· Enchentes provocadas por pneus abandonados em córregos e rios, entre outros.

 Considerando que, inúmeras práticas de reaproveitamento foram utilizadas, principalmente pelas empresas Greca Asfaltos e Petrobras e que tais práticas foram aplicadas e foram difundidas em outros estados e com isso obtivemos avanços significativos na utilização do asfalto borracha;
Considerando ainda que com essa medida, além da durabilidade do asfalto ser maior, a degradação do meio ambiente será poupada, inclusive indicando a compra de uma máquina trituradora de pneus para a viabilidade da mistura,  

Indico ao senhor Prefeito Municipal, fazendo-lhe sentir a necessidade de entrar em entendimentos com o orgão responsável no sentido de realizar um estudo para que os pneus que já estejam em seu descarte final sejam misturados juntamente com o asfalto. 

Em anexo documento do Congresso Brasileiro de Engenharia e Ciências dos Materiais, apresentado na semana do dia 06 à 10 de novembro de 2016.

Araraquara, 6 de março de 2017.

       Rafael de Angeli
                Vereador 
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