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[bookmark: _GoBack]Indico ao Senhor Prefeito, devido à retomada do projeto “Prefeitura nos Bairros”, a necessidade de se estabelecer uma parceria com este Parlamento, no sentido de se desenvolver um trabalho integrado entre Poder Executivo e Legislativo, incorporando demandas que chegam aos mandatos destes vereadores, bem como aproveitando diagnósticos produzidos por estes parlamentares.

Neste sentido, considerando a realização da primeira agenda no bairro Jardim das Hortênsias, desta cidade, indico a necessidade de criação de uma força tarefa no referido bairro, para além de limpeza geral e zeladoria, no sentido de enfrentar grandes problemas sociais vivenciados pelos moradores do bairro, no que se refere à drogadição, prostituição de adolescentes e crianças e desenvolvimento de políticas específicas para a juventude, nas áreas de educação profissional, cultura e lazer. 

Encaminho em anexo, cópia de vídeo produzido pelo nosso mandato, onde se evidenciam tais problemas que justificam o desenvolvimento de políticas públicas integradas para seu enfretamento.



Araraquara, 11 de abril de 2017.




EDIO LOPES
Vereador e 1º Secretário

044 – Prefeitura nos Bairros Hortensias
image1.jpeg




