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MUNICÍPIO DE ARARAQUARA

- GABINETE DO PREFEITO -


 OFÍCIO/SNJ Nº 00295/2017                                             
 Em 03 de outubro de 2017

Ao

Excelentíssimo Senhor

JÉFERSON YASHUDA FARMACÊUTICO

Presidente da Câmara Municipal

Rua São Bento, 887 – Centro

14801-300 - ARARAQUARA/SP

Senhor Presidente:
Tenho a honra de encaminhar a Vossa Excelência, a fim de ser submetido ao exame e deliberação dessa Egrégia Câmara, o incluso projeto de lei que altera o inciso III do Art. 6º da Lei Municipal nº 5.614, de 11 de maio de 2001.
Tal inciso III estabelece que os particulares que já tiverem sido contratados temporariamente pela Administração Municipal, com base na Lei Municipal nº 5.614, de 11 de maio de 2001, não podem ser, em regra, recontratados.

Tal regra comporta, atualmente, três exceções, quais sejam as contratações realizadas para situações de calamidade pública (inciso I do Art. 2º da Lei Municipal nº 5.614, de 11 de maio de 2001), para área da saúde (inciso I do Art. 2º da Lei Municipal nº 5.614, de 11 de maio de 2001) e para a área da educação (inciso V do Art. 2º da Lei Municipal nº 5.614, de 11 de maio de 2001).

Nesse sentido, o presente projeto almeja estender essas exceções para os incisos VI e VII do Art. 2º da Lei Municipal nº 5.614, de 11 de maio de 2001, permitindo, assim, a recontratação de particulares que já tiveram contrato temporário para a área do desporto, em caso de eventos oficiais (hipótese prevista no inciso VI do Art. 2º da Lei Municipal nº 5.614, de 11 de maio de 2001) e para a garantia da continuidade de programas sociais na área do desporto (hipótese prevista no inciso VII do Art. 2º da Lei Municipal nº 5.614, de 11 de maio de 2001), considerando a importância que o esporte tem, atualmente, enquanto política pública que cada vez mais vem se tornando presente no eixo central das políticas públicas voltadas para o desenvolvimento social, bem como considerando a dificuldade permanente de se encontrar profissionais com o perfil que atendam às demandas do interesse público no caso concreto, haja vista o fato de que é notório o déficit desses profissionais no mercado de trabalho para atuarem nas hipóteses previstas no Art. 2º da Lei Municipal nº 5614, de 11 de maio de 2005.
Diante do exposto, o Poder Executivo Municipal entende estar plenamente justificada a presente propositura e aguarda que o Projeto que ora submete ao crivo do Legislativo Municipal seja prontamente aprovado.

Por julgarmos esta propositura como medida de urgência, solicitamos seja o presente Projeto de Lei apreciado dentro do menor prazo possível, nos termos do artigo 80 da Lei Orgânica Municipal.

Ao ensejo, aproveito a oportunidade para renovar os meus protestos de estima e de apreço.

Respeitosamente,

EDINHO SILVA

- Prefeito Municipal -

PROJETO DE LEI Nº
Altera o inciso III do Art. 6º da Lei Municipal nº 5.614, de 11 de maio de 2001, e dá outras providências.

Art. 1º. O inciso III do Art. 6º da Lei Municipal nº 5.614, de 11 de maio de 2001, passa a vigorar com a seguinte redação:

“III – ser novamente contratado com fundamento nesta lei, salvo as hipóteses previstas nos incisos I, IV e V, VI e VII do art. 2º.”
Art. 15. Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.
PREFEITURA DO MUNICIPIO DE ARARAQUARA, aos 02 (dois) dias do mês de outubro do ano de 2017 (dois mil e dezessete)

EDINHO SILVA
- Prefeito Municipal -
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