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CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

	PROJETO DE LEI Nº  
	
	/2018.




[bookmark: _GoBack]Denomina “Jonatas Luis Amadeu Martins (Jow)”, o Centro de Cultura Digital localizado no Centro de Artes e Esportes Unificados – CEU, do bairro Jardim São Rafael.


Art. 1º Fica denominado “Jonatas Luis Amadeu Martins (Jow)” o Centro de Cultura Digital localizado no Centro de Artes e Esportes Unificados – CEU, do bairro Jardim São Rafael, neste município.

		Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.




Sala de Sessões Plínio de Carvalho, 28 de Agosto de 2018.





THAINARA FARIA
Vereadora


JUSTIFICATIVA


Senhores Edis,

A intenção desta propositura é homenagear o saudoso Jonatas Luis Amadeu Martins, conhecido como Jow, atribuindo seu nome ao Centro de Cultura Digital, localizado no interior do Centro de Artes e Esportes Unificados – CEU, do bairro Jardim São Rafael.

Jonatas Luis Amadeu Martins, nasceu na cidade de Araraquara-SP em 19 de Junho de 1991. Sempre foi uma criança alegre e amorosa.

 Seu histórico escolar começa concluindo o ensino fundamental na Escola Estadual Antônio Lourenço Corrêa, seguindo o ensino médio na Escola Estadual João Manoel do Amaral e concluindo o segundo grau na Escola Estadual Bento de Abreu - EEBA.

 Na adolescência, adorava manter-se conectado com os amigos, gostava de ouvir música e seu estilo favorito era o reggae. Seu sorriso contagiante era sua marca registrada. 

Em 14 de maio de 2010, com 18 anos de idade, Jonatas faleceu em decorrência de um acidente de moto, deixando saudades aos que com ele tiveram oportunidade de conviver. 

Como forma de evidenciar o respeito e enternecimento desta Casa de Leis com Jonatas Luis Amadeu Martins, sua história e trajetória em Araraquara, elaboramos este projeto que consiste na atribuição de seu nome ao Centro de Cultura Digital localizado no Centro de Artes e Esportes Unificados – CEU, do bairro Jardim São Rafael, tendo em vista que este será um local que oferecerá cursos e atividades à população do bairro, preferencialmente à população jovem, assim como Jonatas. 

	Diante da iniciativa que ora apresentamos, contamos com o precioso apoio dos Nobres Pares para a sua aprovação.


Sala de sessões Plínio de Carvalho, 28 de Agosto de 2018.



THAINARA FARIA
Vereadora
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