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CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

	PROJETO DE LEI Nº  
	
	/2019.




Denomina “Beatriz Soler da Luz”, o Centro de Cultura Digital localizado no Centro de Referência de Assistência Social – CRAS, do bairro Vale do Sol.


Art. 1º Fica denominado “Beatriz Soler da Luz” o Centro de Cultura Digital localizado no Centro de Referência de Assistência Social – CRAS, do bairro Vale do Sol, neste município.

		Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.




Sala de Sessões Plínio de Carvalho, 11 de Julho de 2019.





THAINARA FARIA
Vereadora


JUSTIFICATIVA


Senhores Edis,

A intenção desta propositura é homenagear a saudosa Beatriz Soler da Luz, atribuindo seu nome ao Centro de Cultura Digital, localizado no interior do Centro de Referência de Assistência Social – CRAS, do bairro Vale do Sol.

Beatriz Soler da Luz nasceu na cidade de São Bernardo do Campo - SP em 07 de Maio de 1999. Mudou-se com a sua mãe e irmã para Araraquara – SP aos 4 anos e foram acolhidas pelo avô materno.

 Seu histórico escolar começa no C.E.R. Dona Eloá do Valle Quadro, na Vila Xavier e concluindo o ensino fundamental na Escola Estadual Geraldo Honorato Azzi Sachs, seguindo o ensino médio na Escola Estadual Professor Antônio dos Santos e estava frequentando o supletivo na Escola Estadual Professora Léa de Freitas Monteiro. Seu maior sonho era concluir os estudos e cursar a faculdade de enfermagem.

 Na adolescência, adorava sair com os amigos, desde os 15 anos se dedicava com muito amor e carinho ao trabalho na clínica de beleza, onde era elogiada pelos amigos de trabalho e pelo seu superior.  Era uma jovem que tinha uma grande preocupação com os idosos e sempre estava disposta a ajudar a todos da família.  

Em 09 de Julho de 2015, sofreu um acidente e estava se recuperando bem, mas no dia 25 de Dezembro de 2018 com 19 anos de idade, Beatriz faleceu em decorrência de complicações e de uma bactéria generalizada, deixando saudades aos que com ela tiveram oportunidade de conviver. 

[bookmark: _GoBack]Como forma de evidenciar o respeito e enternecimento desta Casa de Leis com Beatriz Soler da Luz, sua história e trajetória em Araraquara elaboraram este projeto que consiste na atribuição de seu nome ao Centro de Cultura Digital localizado no Centro de Referência de Assistência Social – CRAS, do bairro Vale do Sol, tendo em vista que este será um local que oferecerá cursos e atividades à população do bairro, preferencialmente à população jovem, assim como a Beatriz. 

	Diante da iniciativa que ora apresentamos, contamos com o precioso apoio dos Nobres Pares para a sua aprovação.
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