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Considerando que os alunos de classe média alta têm o maior índice de aprovação nas Universidades Estaduais e Federais do País;

Considerando que as Escolas de Ensino Médio Estaduais necessitam de melhoria na qualidade de ensino para preparar a população estudantil da rede pública; 

Considerando que todos os alunos devem concorrer os vestibulares em condições de igualdade; 

Requeiro à Mesa, satisfeitas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Exmo.Senhor Deputado Estadual, Dr. Dimas Eduardo Ramalho, fazendo-lhe sentir a necessidade de entrar em entendimentos com o Governador do Estado, Exmo. Dr. Geraldo Alckmin Filho, juntamente com a Secretária Estadual da Educação, Exma. Sr.ª Teresa Roserley Neubauer da Silva, no sentido de cobrar melhorias do Ensino Médio ministrado nas Escolas Estaduais. 

Tal procedimento dará oportunidade para que os alunos desprovidos de recursos financeiros tenham a mesma chance de concorrer aos principais exames vestibulares do país.


Os alunos de baixa renda, que cursaram somente escolas públicas ao longo de suas vidas, têm a esperança, de no tempo de cursarem uma Universidade, terem o direito as vagas, que anualmente são preenchidas pelos alunos que foram melhor preparados; tendo os alunos carentes de pagarem por uma Universidade, caso pretendam cursa–la. Uma questão que necessita urgente do amparo de novas reformas para que as vagas de nossas universidades sejam disputadas em igualdade entre todos os alunos do País.
 Sala de sessões, 07 de fevereiro de 2002.
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