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Considerando que a reabertura da Rua 9 de Julho pelo atual governo no início do ano, tinha como perspectiva a melhoria das condições do trânsito, bem como a melhoria das condições do comércio local;

Considerando que a prioridade nas questões relativas ao trânsito é o pedestre e sua segurança;

Considerando que a qualidade de vida dos cidadãos se reflete também nas condições de mobilidade e que essas devem ser estabelecidas pelos responsáveis pela política de trânsito;

Considerando que a reabertura da Rua 9 de Julho não acumulou as condições necessárias para a melhoria do trânsito, nem do comércio local;

Considerando a importância da política de trânsito construir projetos que fortaleçam o transporte público coletivo, em detrimento do transporte individual;

Considerando as inúmeras manifestações da comunidade local no sentido da ineficiência da mudança proposta;

Considerando os excessivos atrasos nos veículos que procedem ao transporte coletivo dos cidadãos e cidadãs que arcam com um ônus demasiado alto por conta desses atrasos;

Considerando que a justificativa de que esses atrasos ocorrem em decorrência e por conta da lentidão dos coletivos ao trafegar pela Rua 9 de Julho, lentidão essa proveniente da reabertura da rua para o tráfego de veículos particulares;
Considerando as várias pesquisas de opinião levadas a efeito pelo Governo anterior, as quais apontavam a contrariedade da população na abertura da Rua 9 de Julho para veículos particulares;

Segue...

Continuação do Requerimento nº 0623/09
Considerando as informações no sentido de que a reabertura da Rua 9 de Julho não ampliou as vendas no comércio, ao contrário, diminuiu-as,
Requeremos à Mesa, satisfeitas as formalidades regimentais, seja oficiado aos senhores Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Trânsito sobre a necessidade de reavaliar e reorganizar o trânsito na Rua 9 de Julho, priorizando a continuidade tão somente dos veículos de transporte coletivo, bem como a segurança e o conforto da maioria da população que trabalha e que consome no centro comercial da cidade.

Requeremos ainda, seja realizada uma campanha junto aos usuários do transporte coletivo, no sentido de conscientizar a população sobre a importância da utilização do transporte público e da segurança e economicidade que o mesmo representa, o que, com certeza, via de conseqüência,  propiciará maior visibilidade ao centro comercial, fomentando, assim, o efetivo consumo e o respeito ao pedestre.

Sala de sessões Plínio de Carvalho, 16 de novembro de 2009.
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