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Morreu na madrugada do dia 20 próximo passado, na cidade do Rio de Janeiro, aos 86 anos de idade, o ex-produtor de cinema e dono do estúdio de dublagem mais famoso do Brasil, senhor Herbert Richers.

Seu estúdio de dublagem ficou conhecido por muitos pela frase "versão brasileira, Herbert Richers", que aparece em muitos filmes. 

Herbert Richers nasceu no interior de São Paulo, em Araraquara. Sua carreira como produtor teve início na década de 50, quando já tinha se mudado para o Rio de Janeiro. Foi nessa época também, que ele abriu uma empresa de distribuição de filmes que levava seu nome.

Com o passar dos anos, o estúdio de dublagem Herbert Richers se transformou em um dos primeiros do Brasil. Até hoje é um dos maiores do país e do mundo.

Herbert produziu cerca de 60 filmes ao longo de sua carreira. Atualmente, sua empresa dubla mais de 70% dos filmes exibidos nos cinemas.

Requeremos, observadas as normas legais, seja consignado em ata, um voto de profundo pesar pelo falecimento do senhor HERBERT RICHERS, ocorrido no dia 20 próximo passado, na cidade do Rio de Janeiro, tendo o seu passamento repercutido sentidamente no seio da comunidade desta terra, onde gozava de grande estima, respeito e admiração.
     Araraquara, 24 de novembro de 2009.
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