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Considerando a trajetória de sucesso do esportista profissional, o araraquarense Dorival Silvestre Junior, tanto como jogador quanto como treinador de futebol; 
Considerando que, como jogador, iniciou sua carreira profissional em Araraquara, no ano de 1982 jogando pela Ferroviária, por 02 anos, passando, em seguida, a atuar em grandes clubes do futebol brasileiro como Guarani, Avaí, Coritiba, Palmeiras, Grêmio, e, encerrando sua gloriosa carreira, em 1995, no Juventude;
Considerando que, como treinador, trilhou o mesmo caminho de sucesso, conquistando diversos títulos pelo país: Campeonato Catarinense, em 2003 e 2004, dirigindo o Figueirense; Campeonato Cearense, em 2005, no comando do Fortaleza; Campeonato Pernambucano, em 2006, na liderança do Sport Recife; 
Considerando que sempre desempenhou com total competência seu mister de técnico de futebol nas equipes por ele dirigidas: Criciúma, Juventude, São Caetano,  Cruzeiro e Coritiba;
Segue...
  


        Continuação Requerimento nº                                         /09         
Considerando que, sob seu comando, o time carioca Vasco da Gama conquistou, no ano de 2009, com algumas rodadas de antecedência, o título de Campeão Brasileiro da Série B, garantindo o acesso da equipe à Série A do Campeonato Brasileiro de 2010;
Considerando que o araraquarense Dorival Silvestre Junior, por todas as conquistas em sua promissora carreira, hoje figura entre os grandes técnicos no cenário futebolístico brasileiro;

Requeiro, satisfeitas as formalidades regimentais, seja oficiado ao araraquarense Dorival Silvestre Júnior, apresentando-lhe as mais efusivas congratulações deste Legislativo, por no dia 11 de dezembro do corrente ano ter assinado contrato para ser o comandante do Santos Futebol Clube, em decorrência do grandioso trabalho desenvolvido como técnico de futebol.
Aproveito a oportunidade para parabenizá-lo por todas as suas conquistas, desejando-lhe ainda sucesso nessa nova etapa de sua vida no clube santista, e manifestar o orgulho de toda a sociedade araraquarense pela brilhante trajetória profissional de um dos filhos diletos de nossa cidade. 

Araraquara, 16 de dezembro de 2.009.

   Juliana Andrião Damus

                   Vereadora
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