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Considerando tratar-se a Arena da Fonte de espaço público, administrado pela empresa Morada do Sol, pessoa jurídica de direito público vinculada ao Município de Araraquara;





Considerando ser imperioso legal que a referida empresa, dadas as características de sua personalidade jurídica, torne públicos os seus atos administrativos, disponibilizando a população de Araraquara, de modo geral e, em especial, aos membros desta Casa,  dado o poder-dever que têm de exercer a fiscalização sobre os atos do Poder Executivo, todas as informações necessárias à verificação da legitimidade destes mesmos atos administrativos;





Considerando, finalmente, que a aludida empresa, ao que temos conhecimento, acaba de concluir os processos de concessão de espaços destinados à exploração comercial de estacionamento de veículos e de bares, nas dependências da Arena da Fonte; 





Requeiro à Mesa, satisfeitas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe imediatas providencias no sentido de obter junto a Diretoria da referida Empresa, a fim de remeter a esta Casa, cópia dos aludidos proce-
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dimentos licitatórios, de modo a possibilitar total conhecimento acerca das condições pactuadas entre as partes contratantes, para a exploração comercial dos referidos espaços públicos.



Sala de Sessões Plínio de Carvalho, 30 de março de 2010





JOÃO FARIAS

     Vereador 
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