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Considerando o reconhecido e competente trabalho do Cônego Humberto Lauand à frente das atividades religiosas da Paróquia Nossa Senhora do Carmo, em 24 anos como pároco daquela comunidade, desenvolvidos com a devoção que lhe é inerente;






Considerando ser o Cônego Humberto Lauand, além de abençoado araraquarense e exemplar quanto ao fervor em sua paixão de grande fé pela Igreja Católica, notoriamente reconhecido como um profundo conhecedor das Sagradas Escrituras e da Doutrina Religiosa, e acima de tudo, zeloso e dedicado em sua atividades voltadas aos pobres e aos doentes;
Requeiro, satisfeitas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Cônego Humberto Lauand, apresentando-lhe as mais efusivas congratulações deste legislativo pelos 50 anos da Ordenação Sacerdotal, comemorada no dia 09 próximo passado.
Aproveito a oportunidade para parabenizá-lo pelo belíssimo trabalho de evangelização que vem realizando na Igreja Nossa Senhora do Carmo durante esses anos. “Não fostes vós que Me escolheste, mas fui Eu que vos escolhi, para que vá e produza fruto, e que o vosso fruto permaneça" (João 15,16)
Araraquara, 12 de dezembro de 2011.
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