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Considerando que o complexo esportivo de Araraquara, denominado “Armando Garlipp” possui duas quadras, uma pista oficial de atletismo, um ginásio de esportes e aparelhos para exercícios diversos;

Considerando que as quadras existentes para a prática de futsal, vôlei ou basquete estão sendo cobertas com o objetivo de dar um maior conforto aos seus usuários;

Considerando ainda que Araraquara já sediou várias etapas de Jogos Regionais, Jogos Abertos, diversos torneios oficiais de atletismo e até o momento a pista não está aparelhada com as placas de borracha, sendo talvez um dos poucos grandes centros esportivos que é de saibro;

Requeiro à Mesa, satisfeitas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Governador do Estado de São Paulo para, que através da Secretaria de Esportes, Lazer e Turismo do Estado, providencie essa reforma. Tal medida será benéfica não só aos nossos atletas, mas à população que em horários diversos utilizam aquele local para caminhadas e é impossível fazê-lo após as chuvas, pela quantidade de poças d’água que se formam na pista de saibro, ao contrário se o referido local fosse emborrachado.
Sala de sessões “Plínio de Carvalho”, 06 de fevereiro de 2012.
Mario Joel Malara
Vereador
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