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Considerando o ambiente de permanente insegurança que atinge munícipes domiciliados nas proximidades do Jardim Iguatemi, e mais especificamente no Núcleo Habitacional denominado “Residencial dos Oitis”, situado na Avenida Pedro José Laroca, nesta cidade; 





Considerando que essa circunstância decorre, exime de dúvidas, da presença constante naquele local de membros de “gangues e/ou facções criminosas”, que ali se estabeleceram com o propósito de praticar ilícitos penais, notadamente, o tráfico de drogas; 




Considerando que as medidas pontuais até aqui desenvolvidas pelo poder público, com o intuito de combater referidas ações criminosas, quer na esfera da segurança pública, ou ainda, através da implantação de projetos sociais, restaram insuficientes para assegurar um ambiente socialmente seguro, livre da presença constante de delinquentes, que, organizados em “gangues”, insistem permanentemente atemorizar os moradores de bem (maioria absoluta daquela população), fazendo-os reféns do medo;




Considerando constituir a segurança pública, dentre outros, direito social de todo cidadão, de conformidade com o art. 6º, da Constituição Federal (Redação dada pela Emenda Constitucional nº 64, de 2.010); 




Considerando que a manutenção desta situação de inegável e extrema gravidade, em que pesem, repita-se, os recentes e pontuais esforços envidados pelo poder público, constitui verdadeiro atentado à dignidade humana, vez que pereniza o sofrimento de parcela significativa daquela população, mantendo-a refém de ações marginais e criminosas; 





Considerando estar assegurado ao vereador apresentar proposições e sugerir medidas que visem o interesse coletivo (art. 116, inciso III, da Resolução 313, de 18/12/2003 - Regimento Interno), e constituir-lhe dever promover a defesa dos interesses populares e do Município (art. 117, inciso VII, da Resolução 313, de 18/12/2003 – Regimento Interno),




Requeiro à Mesa, satisfeitas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Comando do 13º Batalhão da Polícia Militar do Estado de São Paulo, com sede nesta cidade, solicitando imediata determinação para a instalação de uma base móvel, nas dependências do citado condomínio, por período não inferior a 90 (noventa) dias consecutivos, período mínimo necessário à realização de ações permanentes que garantam o restabelecimento da ordem, propiciando que, concomitantemente, intensifique o poder público local, a aplicação de programas e medidas sociais, necessárias à pacificação do ambiente, naquele núcleo habitacional.
Sala de sessões “Plínio de Carvalho”, 22 de outubro de 2012.

JOÃO FARIAS

Vereador
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