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Considerando o importante trabalho realizado pelos policiais militares na prevenção e fiscalização, que compõem as atividades do policiamento do trânsito e tráfego de vias, logradouros e estradas do Município;

Considerando a importância de se incentivar esses profissionais para o exercício pleno na fiscalização de trânsito, e ainda, tendo em vista, a baixa remuneração percebida pela corporação, fato este que é notório;

Considerando a dedicação dos policiais militares na atuação da fiscalização do trânsito, que é sabidamente atividade preventiva essencial para a diminuição de acidentes e redução do número de pessoas vitimadas;

Considerando que, com a edição da Lei nº 11.705, de 19 de junho, de 2008, conhecida como “Lei Seca”, as atribuições de fiscalização foram intensificadas e, por conseqüência, com aumento de responsabilidade dos policias militares para executar a referida lei;

Segue...
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Considerando que somente com o reconhecimento do trabalho, profissionais são motivados a desempenhar com eficiência suas funções;

Considerando que a retribuição financeira pelo índice do desempenho constitui procedimento legal que é adotado nas carreiras fiscais, e muitas da advocacia pública em nosso país, cuja remuneração dos servidores destas áreas é composta por valores recolhidos pelos cofres públicos, graças ao desempenho do exercício de suas atribuições;

Considerando que os policias militares que atuam na fiscalização do trânsito não possuem nenhum incentivo para este trabalho, não obstante a complexidade da atividade desenvolvida nesta área, e a exigência de domínio da legislação de trânsito; 

Considerando a importância de se conceder “Pró-Labore” mensal aos policiais militares que realizarem, por pelo menos 12 (doze) horas semanais, a fiscalização e o policiamento do trânsito e tráfego nas vias, logradouros e estradas do município,

Indico, satisfeitas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Araraquara, reiterando-lhe a indicação de número 713/08, fazendo-lhe sentir a necessidade de encaminhar a esta Casa de Leis um projeto que autorize o Poder Executivo a conceder aos policiais militares o “Pró–Labore”. Segue sugestão de Projeto de Lei em anexo.                                                                                                                                                                                                                                                                                

Araraquara, 10 de dezembro de 2.009.
Juliana Andrião Damus

Vereadora
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