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Indico, satisfeitas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, fazendo-lhe sentir a necessidade de entrar em entendimentos com o setor competente, a fim de que o salário dos agentes de trânsito seja equiparado ao dos guardas municipais.

Este vereador pesquisou e verificou que em municípios de porte médio, como Araraquara, os salários desses servidores são equivalentes, e em algumas cidades o salário do agente de trânsito chega a ser maior que o do guarda municipal.

Os agentes de trânsito enfrentam no dia-a-dia praticamente os mesmos problemas e constrangimentos vivenciados pelos guardas municipais. São funcionários que trabalham diretamente com o povo nas ruas, atuando em funções que despertam certo preconceito junto à população. Diante disso, nada mais justo do que terem salários equiparados.

Vale lembrar que nos municípios onde a fiscalização de trânsito é realizada pela Polícia Militar, os policiais que atuam diretamente no trânsito recebem o mesmo salário que é pago aos policiais que trabalham no policiamento.

Araraquara, 1° de março de 2010.

TENENTE SANTANA
Vereador e Vice-Presidente
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