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Indico, satisfeitas as formalidades regimentais, seja oficiado ao senhor Prefeito Municipal, fazendo-lhe sentir a necessidade de entrar em entendimentos com o setor competente, no sentido de serem providenciadas várias melhorias no Centro Municipal de Saúde Dr. Francisco Oswaldo Castelucci, localizado na Avenida Domingos Paulo Real, 287, no Núcleo Residencial Yolanda Ópice, dentre elas:  adequação para cadeirante, tais como rampas e banheiros adaptados; melhorias no telhado, pois na sala de curativo existe infiltração e como vamos entrar no período chuvoso há urgência nesse conserto; pintura geral da fachada do prédio; pintura de bancos;  colocação de mais cadeiras para acomodar os pacientes;  fixação do aparelho negatoscópio; calçamento do estacionamento  na frente do prédio, uma vez que quando o mato cresce dá uma aparência de abandono; 03 (três) estantes para arquivo; aquisição de 08 (oito) ventiladores; conserto urgente da porta de entrada que foi tomada pela ferrugem; conserto das torneiras do banheiro; limpeza do terreno ao lado, pois  pessoas depositam lixo no local; proibir que circos itinerantes se instalem no terreno, pois quando saem deixam um rastro de sujeira; conserto urgente do compressor da unidade de inalação; aquisição de um estabilizador de energia para o computador; papel toalha e papel lençol e outros.

Informo que o citado posto também está necessitando de médicos nas especialidades: clínico geral e pediatras, o que está fazendo muita falta e prejudicando no atendimento.

Estes foram alguns problemas que encontrei quando da minha visita no citado posto de saúde e espero contar com a compreensão desse executivo em atender estes meus pedidos.
Araraquara, 1º de outubro de 2010.

               Serginho Gonçalves
               Vereador e 2º Secretário
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