PROJETO DE LEI Nº          195   /97.

Determina o Foro da Comarca de Araraquara para solução de questões decorrentes de interpretação  ou execução dos contratos pactuados com Cooperativas ou Companhias Habitacionais.


Artigo 1º- A Prefeitura  Municipal de Araraquara, na assinatura dos contratos pactuados com Companhias ou Cooperativas Habitacionais e com a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU, deverá constar obrigatoriamente entre as cláusulas a de que o Foro para solução de quaisquer questões decorrentes da interpretação ou execução dos respectivos contratos seja o de Araraquara.


Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.


Sala de sessões,  03  de novembro  de 1997.

           FLÁVIO FERRAZ DE CARVALHO

         Vereador e Vice-Presidente
EA/.
J U S T I F I C A T I V A

Constantemente os mutuários se vêem prejudicados por interpretações errôneas por parte dessas Companhias Habitacionais em suas cobranças. Devido aos tipos de contratos essas dúvidas geralmente não comportam a viagem do interessado até às sedes dessas Companhias, e em certos casos acompanhados de advogado. Com esses grandes obstáculos os mutuários são obrigados a desistirem de suas reclamações. Nada mais justo que essas dúvidas sejam dirimidas no Forum local, onde os mutuários teriam condições de batalharem suas reivindicações. A CDHU por exemplo dispõe de muitos advogados para fazerem os acertos nas aquisições dos terrenos a serem utilizados. A imprensa é testemunha disto, e com a medida ora apresentada esses advogados é que deveriam se deslocar para Araraquara e não o despreparado mutuário ir até as sedes dessas Companhias.


Sala de sessões, 03 de novembro de 1997.

FLÁVIO FERRAZ DE CARVALHO

       Vereador e Vice-Presidente
EA/.
