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Dispõe sobre a inserção de mensagens nos recibos da tarifa de consumo de água, alertando os contribuintes do I.P.T.U., para a atualização de seus endereços para entrega dos respectivos carnês de tributos.


Artigo 1º- A Prefeitura Municipal, em consonância com o Departamento Autônomo de Água e Esgoto – D.A.A.E., fará publicar durante o prazo de 90 (noventa) dias, mensagens insertas com destaque nos recibos da tarifa de consumo de água, apelando aos contribuintes do Imposto Predial e Territorial Urbano – I.P.T.U., para que atualizem seus endereços junto ao Departamento competente da municipalidade, a fim de facilitar a entrega dos respectivos carnês de tributos e outras correspondências.


Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

                 
Câmara Municipal de Araraquara, aos 08 (oito) dias do mês de dezembro do ano de 1998 (mil, novecentos e noventa e oito).

VALDERICO JÓE

Presidente

EDSON ANTONIO DA SILVA                      CARLOS ROBERTO MARQUES

         1º Secretário
                                        2º Secretário

CAS/.

J U S T I F I C A  T I V A

Considerando que estão à disposição dos contribuintes na Prefeitura, mais de 5.000 (cinco mil) carnês do Imposto Predial e Territorial Urbano – I.P.T.U., que deixaram de ser entregues por falta de atualização de endereços.


Temos a honra de submeter à consideração de nossos ilustres pares, o incluso projeto de lei, que dispõe sobre a inserção de mensagens nos recibos da tarifa de consumo de água, alertando os contribuintes do Imposto Predial e Territorial Urbano – I.P.T.U., para atualização de seus endereços para entrega dos respectivos carnês de tributo e correspondência.

Sala de sessões, 07 de outubro de 1998

PAULO MARQUES

Vereador
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