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Revoga a Lei nº 5.070, de 23 de setembro de 1998, que dispõe sobre a celebração de convênio com a 5ª Subsecção da Ordem do Advogados do Brasil – OAB.


Artigo 1º- Fica revogada a Lei número 5.070, de 23 de setembro de 1998, que autorizou a celebração de convênio com a 5ª Subsecção da Ordem dos Advogados do Brasil – OAB, visando a prestação de serviços jurídicos ao Município, inclusive a cobrança da Dívida Ativa.


Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Araraquara, ao 1º (primeiro) dia do mês de dezembro do ano de 1998 (mil, novecentos e noventa e oito).

  VALDERICO JÓE

         Presidente
EDSON ANTONIO DA SILVA                      CARLOS ROBERTO MARQUES

         1º Secretário
                                         2º Secretário

CAS./

J U S T I F I C A T I V A

Considerando que a Procuradoria de Assistência Jurídica aos Municípios, através do parecer nº 015801, considerou inconstitucional a Lei nº 5.070, de 23 de setembro de 1998, que  dispõe sobre a celebração de convênio com a 5ª Subsecção da Ordem dos Advogados do Brasil – OAB, visando a prestação de serviços jurídicos ao Município, inclusive a cobrança da Dívida Ativa;


Considerando que a divulgação desse parecer provocou manifestação do Doutor João Luis Ribeiro dos Santos, Presidente da 5ª Subsecção da OAB local e do Doutor João Luiz Ultramari, Secretário Municipal dos Transportes, de que não há como se falar em inconstitucionalidade de algo que na verdade não existe (fotocópias anexas);


Considerando que essa tese não pode prosperar porque a inconstitucionalidade apontada é da lei existente e não do convênio;


Considerando a inconstitucionalidade alegada é a da lei e a não celebração do convênio,


Temos a honra de submeter à consideração de nossos ilustres pares, o incluso projeto de lei que dispõe sobre a revogação da Lei nº 5.070 de 23 de setembro de 1998, que dispõe sobre a celebração de convênio com a 5ª Subsecção da Ordem dos Advogados do Brasil – OAB de início mencionada.


Sala de sessões,  25  de novembro  de 1998.

           OMAR DE SOUZA E SILVA

         Vereador
EA/MRDC
CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA








