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Denomina Avenida Arquiteto Carlos de Campos Faria, via pública da cidade.


Artigo 1º- Fica denominada AVENIDA ARQUITETO CARLOS DE CAMPOS FARIA, a via pública da sede do Município, conhecida como Rua “05”, do loteamento denominado Parque Gramado II, com início na Avenida “L” do mesmo loteamento e término na Avenida Joaquim Vieira dos Santos.


Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.


Câmara Municipal de Araraquara, aos 29(vinte e nove) dias do mês de junho do ano de 1999(mil, novecentos e noventa e nove).

JOSÉ ALBERTO GONÇALVES

Presidente

CARLOS ROBERTO MARQUES                 FLÁVIO FERRAZ DE CARVALHO

                          1º Secretário
                                              2º Secretário
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J U S T I F I C A T I V A


Carlos de Campos Faria – Engenheiro Arquiteto, formado pela Faculdade de Arquitetura e Urbanismo de São Paulo, comprador das terras de onde se origina o loteamento Parque Gramado, para onde  mudou-se com a família, composta por 11 (onze) filhos com procedência de São Paulo para Araraquara, tendo atuado em várias obras da região; participou de várias reuniões junto a Prefeitura Municipal de Araraquara em meados dos anos 60 (sessenta), quando estava em discussão o plano diretor da cidade; foi membro atuante dos amigos do bairro do Jardim Brasil, à época em que o mesmo estava em formação e participou ativamente da APM do EEBA, contribuindo para a organização daquela grande escola de Araraquara, na década de 60 (sessenta). Tinha muitos planos para Araraquara, os quais não puderam ser efetivados devido ao seu falecimento no princípio dos anos 70 (setenta). Como homenagem a tão ilustre cidadão propomos aos nobres pares a denominação de uma das vias públicas de nossa cidade, apresentando um projeto de lei.


Sala de Sessões, 10 de junho de 1999.


JOSÉ ROBERTO CARDOZO


                Vereador

CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA








