Ofício n.º 0222/2003                                              Em 10 de fevereiro de 2003

Ao

Excelentíssimo  Senhor

DR. EDUARDO LAUAND

MD. Presidente da Câmara Municipal

ARARAQUARA/SP

Senhor Presidente:


Pelo presente, nos termos do artigo 70 da Lei Orgânica do Município de Araraquara, temos a honra de encaminhar para apreciação dessa Ilustre Câmara Municipal, o incluso Projeto de Lei.


A intenção desta propositura é a de homenagear os saudosos professores Antonio Talora Delgado Sobrinho, Antonio Viana de Souza e José Luís Braga, atribuindo seus nomes aos prédios anexos recentemente construídos em unidades educacionais do Município.


Assim fazemos, tendo em vista os dotes pessoais dos homenageados, que além de exemplares cidadãos interessados pela nossa cidade, contribuíram sobremaneira para o desenvolvimento educacional do Município.


Segue em anexo cópias das certidões de óbito e outras informações sobre os homenageados.


Tendo em vista a finalidade a que o Projeto de Lei se destinará, entendemos estar plenamente justificada a propositura do mesmo que, por certo, irá merecer o beneplácito desta Casa de Leis.


Aproveitamos a oportunidade para reiterar a Vossa Excelência e nobres Vereadores, os protestos de nossa elevada estima e distinta consideração.


Atenciosamente,

EDSON ANTONIO DA SILVA

- Prefeito Municipal -

RC.
PROJETO DE LEI N.º       011   /03

Denomina bens públicos e dá outras providências.


Art. 1º Os prédios contíguos às unidades de ensino fundamental abaixo indicadas passam a denominar-se:


I - Anexo “Prof. Antonio Talora Delgado Sobrinho”, da Escola Municipal de Ensino Fundamental “Hermínio Pagotto”, situada no Assentamento “Bela Vista do Chibarro”.


II - Anexo “Prof. Antonio Viana de Souza”, da Escola Municipal de Ensino Fundamental “Prof.ª Maria de Lourdes Silva Prado”, situada no Assentamento “Monte Alegre”.


III - Anexo “Prof. José Luís Braga”, da Escola Municipal de Ensino Fundamental “Olga Ferreira Campos”, situada no Parque das Laranjeiras.


Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 10 (dez) de fevereiro de 2003 (dois mil e três).

EDSON ANTONIO DA SILVA

- Prefeito Municipal -

RC.
