PROJETO DE LEI Nº       014    /03.

Exclui da competência da Guarda Municipal, a atribuição para a aplicação de multas de trânsito nos casos que indica.


Artigo 1º- Fica excluída da competência dos componentes da Guarda Municipal de Araraquara, a atribuição para a aplicação de multas de trânsito, quando os veículos automotores estiverem em movimento.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.


Sala de sessões, 11 de fevereiro de 2003.

           RONALDO NAPELOSO
         Vereador
EA/MRDC

J U S T I F I C A T I V A


Os veículos que transitam em vias públicas de nossa cidade vêm sendo multados pelos “Guardas Municipais”, em trânsito (movimento), ou seja, sem que estes sejam parados pela autoridade competente a fim de que seja verificada a habilitação do condutor.


O que ocorre com o acima relatado é que muitas vezes o condutor do veículo não é o seu proprietário e a perda de pontos acaba sendo aplicada a carteira errada. Muitas vezes pode ser um filho ou cônjuge o condutor.


A nossa “Guarda Municipal” está muito bem equipada para que exija do condutor a parada do veículo, ou se for necessário à perseguição do mesmo até que este obedeça à autoridade policial e arque com as conseqüências pelas infrações cometidas.


O presente projeto de lei apresentado à apreciação dos nobres pares visa corrigir a falha citada para que haja justiça e não ocorram multas aleatórias só visualizando-se a placa do veículo, podendo ocorrer também autuações errôneas, vindo um inocente a ser prejudicado pela irregularidade de outro.

Sala de sessões, 11 de fevereiro de 2003.

           RONALDO NAPELOSO

         Vereador
EA/MRDC
