PROJETO DE LEI Nº       067    /03.

Dispõe sobre a obrigatoriedade da presença do “Agente Cobrador”, nos ônibus das linhas de transporte coletivo urbano e suburbano das empresas sob o regime de permissão junto ao Município e dá outras providências.

Artigo 1º- Todas as empresas que exploram o transporte de passageiros sob o regime de permissão junto ao Município, ficam obrigadas a manter a presença do “Agente Cobrador”, nos ônibus das linhas de transporte coletivo urbano e suburbano.

Parágrafo único- As funções do “Agente Cobrador” não poderão ser exercidas pelo motorista do ônibus.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala de sessões, 21 de julho de 2003.

Vereadores:

CARLOS ALBERTO DO NASCIMENTO
IDELMO PEREIRA DA SILVA

AMADOR PEREZ BANDEIRA

EA/MRDC

JUSTIFICATIVA

Nos termos da Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno desta Casa de Leis, apresentamos para avaliação dos nobres vereadores projeto de lei que cria no âmbito do município, em particular ao serviço público de transporte, a figura do “Agente Cobrador” em ônibus coletivo prestador do serviço especificado no plano municipal e suburbano.

Tal medida se faz necessário em função da proposta de implementação de nova forma de gerenciamento do sistema operacional de bilhetagem eletrônica que irá trazer maiores facilidades aos usuários.

Com este projeto estaríamos garantindo a permanência de ao menos duas pessoas em cada ônibus coletivo, sendo este o Motorista e o Agente Cobrador, até então compreendido como cobrador.

Diante do exposto e certo da preocupação com a manutenção do nível de emprego e da tranqüilidade dos funcionários, seus familiares e mesmo a comunidade como um todo, estamos certos da conseqüente aprovação do projeto pelos nobres pares.
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