PROJETO DE LEI Nº       027    /04.

Revoga a Lei nº 5.558, de 20 de novembro de 2000, que determina a reserva dos Estádios Municipais às Ligas Esportivas, para realização de seus campeonatos e torneios.

Artigo 1º- Fica revogada a Lei nº 5.558, de 20 de novembro de 2000, que determina a reserva dos Estádios Municipais às Ligas Esportivas, para realização de seus campeonatos e torneios.


Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.


Sala de sessões, 16 de março de 2004.

           CARLOS ALBERTO DO NASCIMENTO
         Vereador
EA/MRDC

             J U S T I F I C A T I V A


O projeto de Lei que ora apresentamos à análise dos nobres vereadores desta Casa de Leis visa restabelecer o direito do cidadão no que concerne ao uso dos Estádios Municipais. A lei que pretendemos revogar obriga a reserva dos Estados Municipais apenas e tão somente para uso das Ligas Esportivas. “Não deveria ser assim, pois privilegia uns em detrimentos dos interesses de outros, mas é uma lei e deve ser respeitada e cumprida, até porque ao Poder judiciário não cabe a tarefa de legislar”, segundo parecer do Ilustríssimo Sr. Dr. Paulo Luis Aparecido Treviso, Juiz de Direito da Comarca de Araraquara, exarado no processo nº 834/2003, do qual anexamos cópia.  Por ser próprio público, seu uso deve ser universal e seu objetivo primordial é o de servir aos interesses de uma comunidade e não apenas de grupos.


Assim sendo, seguindo a orientação do ilustre Juízo e com a consciência de que faremos justiça, viabilizando a população como um todo o acesso aos locais acima referidos, é que pedimos a aprovação dessa propositura por unanimidade.
           Sala de sessões, 16 de março de 2004.

           CARLOS ALBERTO DO NASCIMENTO

         Vereador
