  Ofício n.º 0922/2008                                              Em 06 de agosto de 2008

À

Excelentíssima Senhora

EDNA SANDRA MARTINS

Presidente da Câmara Municipal 

ARARAQUARA/SP

Excelentíssima Senhora Presidente:


Pelo presente, nos termos do artigo 70 da Lei Orgânica do Município de Araraquara, temos a honra de encaminhar para apreciação dessa Ilustre Câmara Municipal, o incluso Projeto de Lei.


A intenção desta propositura é homenagear a “PROFESSORA DOUTORA RUTH VILLAÇA CORREIA LEITE CARDOSO”, atribuindo seu nome à Escola Municipal de Ensino Fundamental – EMEF do Jardim Maria Luiza.


Assim fazemos, tendo em vista a história de vida da homenageada, cujo breve relato segue a seguir: 

· Dna. Ruth Cardoso é filha de Araraquara, onde nasceu no dia 19 de setembro de 1930, residindo nesta cidade por praticamente toda a sua juventude, onde foi aluna da Escola São Bento e do Colégio Progresso, seguindo mais tarde para a Capital do Estado, para concluir sua formação acadêmica, tornando-se Doutora em Antropologia pela Faculdade de Filosofia, Letras e Ciências Humanas da Universidade de São Paulo, atuando como docente e pesquisadora, além da própria USP, na Faculdade Latino Americana de Ciências Sociais (Flacso/Unesco), na Universidade de Chile (Santiago do Chile), na Maison des Sciences de L’Homme (Paris), na Universidade de Berkeley (Califórnia) e na Universidade de Columbia (Nova Iorque);

· Publicou vários livros e trabalhos sobre imigração, movimentos sociais, juventude, meios de comunicação de massa, violência, cidadania e trabalho;

· A Professora Doutora Ruth Cardoso sempre foi motivo de orgulho de nossa cidade pelos seus compromissos sociais com o povo brasileiro, pela sua capacidade em transformar a pesquisa em ação social, em ação transformadora na sociedade brasileira;

· A homenageada era casada com o ex-presidente da República Federativa do Brasil Fernando Henrique Cardoso, com quem esteve no exílio durante os primeiros anos do governo militar instaurado em 1964, e durante a sua gestão como primeira dama do país, fundou e presidiu, por 08 anos, a Comunidade Solidária, organização responsável por programas sociais e de voluntariado;


Tendo em vista a finalidade a que o Projeto de Lei se destinará, entendemos estar plenamente justificada a propositura do mesmo que, por certo, irá merecer o beneplácito desta Casa de Leis.


Aproveitamos a oportunidade para reiterar a Vossa Excelência e nobres Vereadores, os protestos de nossa elevada estima e distinta consideração.


Atenciosamente,

EDSON ANTONIO EDINHO DA SILVA

- Prefeito Municipal -

PROJETO DE LEI Nº 173/08
Denomina “Professora Doutora Ruth Villaça Correia Leite Cardoso” a Escola Municipal de Ensino Fundamental – EMEF do Jardim Maria Luiza.

Art. 1º Fica denominada “PROFESSORA DOUTORA RUTH VILLAÇA CORREIA LEITE CARDOSO” a Escola Municipal de Ensino Fundamental – EMEF, localizada à Avenida Dorival Arlindo Falcone, nº 268, entre as Ruas Paschoal Meaulo (Sansão) e Doutor José Augusto de Arruda Botelho, no Bairro Jardim Maria Luiza, desta cidade.


Art. 2º Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 06 (seis) dias do mês de agosto do ano de 2008 (dois mil e oito).

EDSON ANTONIO EDINHO DA SILVA

Prefeito Municipal

