Ofício nº 1022/2008                                                             Em 02 de setembro de 2008

À

Excelentíssima Senhora

EDNA SANDRA MARTINS

Presidente da Câmara Municipal 

ARARAQUARA/SP

Excelentíssima Senhora Presidenta:

Nos termos da Lei Orgânica do Município de Araraquara, encaminhamos a Vossa Excelência, a fim de ser apreciado pelo nobre Poder Legislativo, o incluso Projeto de Lei.
A propositura autoriza o Departamento Autônomo de Água e Esgotos de Araraquara – DAAE a celebrar convênio com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo.

A conjugação de esforços entre órgãos governamentais é medida que visa o aprimoramento dos processos e promove o intercâmbio de informações para a melhoria dos sistemas de controle burocrático.

Diante do exposto, o Poder Executivo Municipal entende estar plenamente justificada a presente propositura e aguarda que o Projeto que ora submete ao crivo do Legislativo Municipal seja prontamente aprovado.

Por julgarmos esta propositura como medida de urgência, solicitamos seja o presente Projeto de Lei Complementar apreciado dentro do menor prazo possível, nos termos do artigo 56 da Lei Orgânica Municipal.

Valho-me do ensejo para renovar-lhe os protestos de estima e apreço.

Atenciosamente,

EDSON ANTONIO EDINHO DA SILVA

- Prefeito Municipal -

PROJETO DE LEI Nº 184/08
Autoriza o Departamento Autônomo de Água e Esgotos de Araraquara – DAAE a celebrar convênio com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo e dá outras providências.

Art. 1º O Departamento Autônomo de Água e Esgotos de Araraquara – DAAE, autarquia municipal, fica autorizado a celebrar convênio com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, objetivando a cessão de servidores para a prestação de serviços junto à Vara da Fazenda Pública de Araraquara.

Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 02 (dois) de setembro de 2008 (dois mil e oito).

EDSON ANTONIO EDINHO DA SILVA

Prefeito Municipal

