OFÍCIO nº 1466/2008                                                               Em 16 de dezembro de 2008.

À

Excelentíssima Senhora

EDNA SANDRA MARTINS

MD. Presidenta da Câmara Municipal de Araraquara

ARARAQUARA/SP
Excelentíssima Senhora Presidenta:

Tenho a honra de encaminhar a Vossa Excelência, nos termos do artigo 70, IV, da Lei Orgânica do Município, a fim de ser apreciado por essa Nobre Casa de Leis, o incluso Projeto de Lei que dispõe sobre desafetação de bem imóvel da classe de bens de uso comum do povo para a classe de bens dominicais. 

A Sociedade Amigos do Bairro do Jardim Roberto Selmi Dei, pretende desenvolver ali, seus trabalhos, a mencionada sociedade já desenvolve suas atividades  em um pequeno salão naquele bairro, porém devido a grande demanda, deseja se instalar em um espaço maior. Cumpre ainda esclarecer que a interessada é entidade sem fins lucrativos, que desenvolve atividades com moradores da comunidade, incentivando um ambiente de fraternidade, apoiando e prestigiando as iniciativas que venham a fortalecer a inclusão social, bem como, usar todos os recursos disponíveis para o progresso da comunidade local. 

Julgando esta propositura como medida de urgência, solicitamos seja o presente Projeto de Lei apreciado dentro do menor prazo possível, nos termos do artigo 56 da Lei Orgânica Municipal.

Aproveitamos o ensejo para reiterar a Vossa Excelência e nobres Vereadores, os protestos de nossa estima e distinta consideração.


Saudações respeitosas.

EDSON ANTONIO EDINHO DA SILVA

-Prefeito Municipal-

(vmf)

Projeto de Lei n.º  237/08
Dispõe sobre desafetação de área de propriedade do Município.

Art.1. º Fica desafetado da classe de bens de uso comum do povo, para enquadramento na classe de bens dominicais, parte da Quadra 113, Sistema de Recreio, do Jardim Roberto Selmi-Dey, havido em área maior na matrícula n.º 16.773, do Primeiro Ofício de Registro de Imóveis desta Comarca, que assim se descreve e caracteriza:

“Inicia-se no Ponto 94, localizado no alinhamento predial da Rua Valkirio Galeazzi; daí segue confrontando com o alinhamento predial da Rua Valkirio Galeazzi, medindo 116,50 metros até atingir o ponto 95, localizado no alinhamento predial da Rua Valkirio Galeazzi com a Avenida Neuza Pimentel Loureiro medindo 14,14 metros até atingir o ponto 96, localizado no alinhamento predial Avenida Neuza Pimentel Loureiro; daí segue confrontando com o alinhamento predial da Avenida Neuza Pimentel Loureiro, medindo 55,00 metros até atingir o ponto 96A, localizado no alinhamento predial da Avenida Neuza Pimentel Loureiro, daí deflete à esquerda e segue confrontando com a área “B” deste, medindo 174,85 metros até atingir o ponto 96B, localizado na intersecção desta área com a área “B” e a propriedade de SAMUA (Fazenda Três Irmãs); daí deflete a esquerda segue confrontando a propriedade de SAMUA (Fazenda Três Irmãs), medindo 88,23 metros até atingir o ponto 94. Início desta descrição perfazendo 9.958,10 metros quadrados”.

                    Art.2. º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 16(dezesseis) dias do mês de dezembro do ano de 2008 (dois mil e oito).

                                         EDSON ANTONIO EDINHO DA SILVA

           -Prefeito Municipal-

(vmf)
