    Ofício nº 1741/2011                             Em 15 de setembro de 2011
Ao

Excelentíssimo Senhor

ALUISIO BRAZ
Presidente da Câmara Municipal 

ARARAQUARA/SP

Senhor Presidente:


Pelo presente, nos termos do artigo 72 da Lei Orgânica do Município de Araraquara, temos a honra de encaminhar para apreciação dessa Ilustre Câmara Municipal, o incluso Projeto de Lei.


A intenção desta propositura é a instituição oficial do Hino ao Distrito de Bueno de Andrada, com o trabalho de autoria dos músicos Araquem Paiva Ferreira “Araquem Petros” e Sergio Rossetti “Sérgio Poeta”. Hino deo 


Todos sabemos que a música como todas as artes é o reflexo de uma época, e deve representar a mentalidade do povo, que não tem senão que refletir a atualidade. E a atualidade nos vem falar da quebra dos dogmas clássicos dando lugar ao dinamismo, espontaneidade e sobre tudo a comunicação das massas.


Dessa forma a letra do hino narra a história do  Distrito, lembrando seus bens históricos, tais como: fazendas, estradas, cafezais, igreja, estação,  estrada de ferro, etc.


Além do mais o Distrito tem se tornado um Centro Gastronômico, devido a excelente qualidade das coxinhas douradas produzidas e comercializadas pelo Bar do Freitas, pelo Festival Delícias do Milho e pelo Festival do Pastel e do Caldo de Cana, ambos realizados anualmente.


Tendo em vista a finalidade a que o Projeto de Lei se destinará, entendemos estar plenamente justificada a propositura do mesmo que, por certo, irá merecer o beneplácito desta Casa de Leis.


Aproveitamos a oportunidade para reiterar a Vossa Excelência e nobres Vereadores, os protestos de nossa elevada estima e distinta consideração.


Atenciosamente,

MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal

PROJETO DE LEI Nº 159/11
Dispõe sobre a oficialização do Hino a Bueno de Andrada.


Art. 1º Fica oficializado pelo Município de Araraquara, como Hino a Bueno de Andrada, a letra de música que esta acompanha e dela faz parte integrante, de autoria dos Músicos Araquem Paiva Ferreira “Araquem Petros” e Sergio Rossetti “Sérgio Poeta”. 


Art. 2º Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 15 (quinze) de setembro de 2011 (dois mil e onze).

MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal

