Ofício nº 2158/2011                                       Em 25 de novembro de 2011
Ao

Excelentíssimo Senhor

ALUISIO BRAZ

Presidente da Câmara Municipal 

ARARAQUARA/SP

Senhor Presidente:

Pelo presente, nos termos do artigo 72 da Lei Orgânica do Município de Araraquara, temos a honra de encaminhar para apreciação dessa Ilustre Câmara Municipal, o incluso Projeto de Lei.


A propositura altera a Lei nº 7.462/11 que dispõe sobre a instituição do Gabinete de Gestão Integrada nas Ações de Proteção e Defesa da Criança e Adolescente e dá outras providências.

Com essa medida estamos ampliando a representatividade do Gabinete, de modo que suas ações sejam ainda mais abrangentes e de maior amplitude.
Assim, tendo em vista a finalidade a que o Projeto de Lei se destinará, entendemos estar plenamente justificada a propositura do mesmo que, por certo, irá merecer o beneplácito desta Casa de Leis.

Por julgarmos esta propositura como medida de urgência, solicitamos seja o presente Projeto de Lei apreciado dentro do menor prazo possível, nos termos do artigo 80 da Lei Orgânica Municipal.

Aproveitamos a oportunidade para reiterar a Vossa Excelência e nobres Vereadores, os protestos de nossa elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCELO FORTES BARBIERI

- Prefeito Municipal -

PROJETO DE LEI Nº 213/11
Altera a Lei nº 7.462/11 que dispõe sobre a instituição do Gabinete de Gestão Integrada nas Ações de Proteção e Defesa da Criança e Adolescente e dá outras providências.


Art. 1º O art. 2º da Lei nº 7.462, de 13 de maio de 2011, passa a vigorar acrescido de 03 (três) incisos e parágrafo único, com a seguinte redação:


“[...]
XXVI – Um representante do Grupo de Vigilância Sanitária Estadual;

XXVII – Um representante do Conselho Comunitário de Segurança - Estadual;

XXVIII – Um representante da Gerencia Regional do Trabalho e Emprego em Araraquara.

Parágrafo único. O Gabinete de Gestão Integrada nas Ações de Proteção e Defesa da Criança e Adolescente poderá deliberar sobre a participação de membros representantes de outros órgãos ou entidades.”


Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 25 (vinte e cinco) de novembro de 2011 (dois mil e onze).

MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal
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