    Ofício nº 1369/2012                               Em 24 de agosto de 2012
Ao

Excelentíssimo Senhor

ALUISIO BRAZ
Presidente da Câmara Municipal 

ARARAQUARA/SP

Senhor Presidente:


Pelo presente, nos termos do artigo 72 da Lei Orgânica do Município de Araraquara, temos a honra de encaminhar para apreciação dessa Ilustre Câmara Municipal, o incluso Projeto de Lei.


A intenção desta propositura é atender a solicitação do nobre Vereador ELIAS CHEDIEK NETO, homenageando o saudoso MAYR STAUFACKAR, atribuindo seu nome a via pública da sede do Município conhecida como “Rua Projetada 05”, “Rua Projetada 04”, “Rua Projetada 11”, “Rua Projetada 16” e “Rua Projetada 24”, do loteamento denominado Parque Residencial Damha, desta cidade.

Segue em anexo breve relato da trajetória de vida do homenageado e cópia da certidão de óbito.


Tendo em vista a finalidade a que o Projeto de Lei se destinará, entendemos estar plenamente justificada a propositura do mesmo que, por certo, irá merecer o beneplácito desta Casa de Leis.


Aproveitamos a oportunidade para reiterar a Vossa Excelência e nobres Vereadores, os protestos de nossa elevada estima e distinta consideração.


Atenciosamente,

MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal

PROJETO DE LEI Nº  173/12
Denomina Avenida MAYR STAUFACKAR e dá outras providências.


Art. 1º Fica denominada AVENIDA MAYR STAUFACKAR a via pública da sede do Município conhecida como “Rua Projetada 05”, “Rua Projetada 04”, “Rua Projetada 11”, “Rua Projetada 16” e “Rua Projetada 24”, do loteamento denominado Parque Residencial Damha, com início na Rua Guilherme de Camargo Iosti, confluência com a Quadra A, e término na Rua Guilherme de Camargo Iosti, confluência com a Quadra V, do mesmo loteamento.


Art. 2º Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, especialmente a Lei Municipal nº 7.776 de 09 de agosto de 2012.
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 24 (vinte e quatro) de agosto de 2012 (dois mil e doze).

MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal

