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Prefeitura do Município de Araraquara

                 Gabinete do Prefeito

Ofício nº 1156/2014                                                                          Em 08 de julho de 2014

Ao

Excelentíssimo Senhor

JOÃO FARIAS

Presidente da Câmara Municipal 

ARARAQUARA/SP

Senhor Presidente:

Tenho a honra de encaminhar a Vossa Excelência, a fim de ser submetido ao exame e deliberação dessa Egrégia Câmara, o incluso projeto de lei que visa desafetar do uso comum do povo para a classe de bens dominicais área municipal originalmente destinada ao prolongamento da Rua Dr. Renato Guimarães Bastos, na Vila Sedenho. 

Em decorrência do significativo incremento no tráfego de veículos no entorno da Avenida Maurício Gali, resultado do vertiginoso desenvolvimento da região, houve a necessidade da remodelação das diretrizes viárias locais. 

Como parte do novo desenho do sistema viário local, a realização dos dispositivos viários na Rua Porfírio Marques de Andrade com a vicinal Manoel de Abreu implicou na alteração da diretriz inicial de prolongamento da Rua Dr. Renato Guimarães Bastos. Desta maneira, restou como lote a área que se destinaria a este prolongamento.

Tal área apresenta superfície de 780,26 metros quadrados e localiza-se na confluência da Avenida José Ziliolli com a Rua Porfírio Marques de Andrade, configurando um lote atraente para diversos fins na região.

Com a desafetação da área em tela, será viável a abertura de matrícula do novo lote e, deste modo, o pleno aproveitamento de sua função social, não mais como bem de uso comum do povo, mas, agora, como bem dominical.

Nessas condições, verificam-se presentes os pressupostos fáticos e legais para a desafetação da referida área. 

Por julgarmos esta propositura como medida de urgência, solicitamos seja o presente Projeto de Lei apreciado dentro do menor prazo possível, nos termos do artigo 80 da Lei Orgânica Municipal.

Valho-me do ensejo para renovar-lhe os protestos de estima e apreço.

Atenciosamente,

MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal

PROJETO DE LEI Nº 155/14
Dispõe sobre a desafetação de área municipal em decorrência de alteração de diretriz viária, e dá outras providências

Art. 1º Fica desafetada do uso comum do povo para a classe de bens dominicais a área inicialmente destinada a prolongamento da Rua Dr. Renato Guimarães Bastos que, após alteração da diretriz viária local, não será mais utilizada como via pública e que assim se descreve:

Na frente mede em dois segmentos a partir da divisa com o prédio nº 61 da Avenida José Ziliolli 13,43 mtros em linha reta mais 2,27 metros em curva de desenvolvimento com o raio de 4,00 metros, confrontando a confluência da Avenida José Ziliolli e Rua Porfírio Marques de Andrade; mede 7,68 metros na linha dos fundos confrontando com o terreno vago da Rua Porfírio Marques de Andrade; do lado direito visto da via de situação se mede 38,47 metros confrontando com o prédio de nº 61 da avenida de situação e do lado esquerdo visto da via de situação se mede 20,00 metros confrontando com a Quadra I da Vila Sedenho, finalmente deflete à direita e mede 19,28 metros confrontando com o alinhamento predial da Rua Profírio Marques de Andrade, encerrando assim uma superfície de 480,26 metros quadrados.

Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 08 (oito) de julho de 2014 (dois mil e quatorze).

MARCELO FORTES BARBIERI

- Prefeito Municipal -


