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Município de Araraquara

- Gabinete do Prefeito -

OFÍCIO Nº 0047/2015                                                                       Em 16 de janeiro de 2015

Ao

Excelentíssimo Senhor

ELIAS CHEDIEK

Presidente da Câmara Municipal

Rua São Bento, 887 - Centro

14801-300 - ARARAQUARA/SP

Senhor Presidente:

Tenho a honra de encaminhar a Vossa Excelência, a fim de ser submetido ao exame e deliberação dessa Egrégia Câmara, o incluso projeto de lei que altera a nomenclatura da Coordenadoria Executiva do Fundo Municipal de Assistência Social, integrante da estrutura hierárquica e organizacional da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, que passa a denominar-se Coordenadoria Executiva de Proteção Social.

A nova nomenclatura é mais condizente com as atividades daquele órgão, e possibilitará melhoras na organização das ações das proteções sociais básica e especial.
Diante do exposto, o Poder Executivo Municipal entende estar plenamente justificada a presente propositura e aguarda que o Projeto que ora submete ao crivo do Legislativo Municipal seja prontamente aprovado.

Por julgarmos esta propositura como medida de urgência, solicitamos seja o presente Projeto de Lei apreciado dentro do menor prazo possível, nos termos do artigo 80 da Lei Orgânica Municipal.

Valho-me do ensejo para renovar-lhe os protestos de estima e apreço.

Respeitosamente,

ANTONIO CLOVIS PINTO FERRAZ

Prefeito Municipal em exercício

PROJETO DE LEI Nº 008/15
Altera nomenclatura de Coordenadoria Executiva da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social e dá outras providências.

Art. 1º A Coordenadoria Executiva do Fundo Municipal de Assistência Social, integrante da estrutura hierárquica e organizacional da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, passa a denominar-se Coordenadoria Executiva de Proteção Social.
Art. 2º Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 16 (dezesseis) de janeiro de 2015 (dois mil e quinze).

ANTONIO CLOVIS PINTO FERRAZ

Prefeito Municipal em exercício


