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Município de Araraquara

- Gabinete do Prefeito -

OFÍCIO Nº 0446/2015                                                                        Em 23 de março de 2015

Ao

Excelentíssimo Senhor

ELIAS CHEDIEK

Presidente da Câmara Municipal

Rua São Bento, 887 - Centro

14801-300 - ARARAQUARA/SP
Senhor Presidente:

Nos termos da Lei Orgânica do Município de Araraquara, encaminhamos a Vossa Excelência, a fim de ser apreciado pelo nobre Poder Legislativo, o incluso Projeto de Lei que concede benefícios fiscais à empresa HYUNDAI ROTEM BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE TRENS LTDA., Pessoa Jurídica de Direito Privado, situada à Avenida Manoel de Abreu, nº 2475, no Km 4,5, CEP 14806-500, Vila Sedenho, Araraquara-SP, inscrita no CNPJ/MF sob nº. 17.866.875/0001-73 (matriz), bem como de eventual filial, escritório de representação ou empresa afiliada a ser aberta na Municipalidade de Araraquara/SP.

A presente propositura encontra amparo Constitucional na Emenda Constitucional nº 37/2002, que expressamente constitucionalizou a possibilidade de Redução de Alíquota não inferior a 2% (Art. 88, I do ADCT da CF), bem como na Isenção do Imposto Sobre Serviços de construção civil. 

Também encontra interesse público na medida do investimento realizado pela Empresa, que já iniciou suas operações na Municipalidade, inclusive transferindo sua matriz para este município, e, alugando um pavilhão no complexo industrial da empresa IESA, onde funcionará sua primeira linha de produção a partir de 01 de julho próximo, bem como já iniciou as obras de construção de seu complexo industrial que possui data de inauguração prevista para 31 de março de 2016.

A empresa Hyundai contribuirá de forma decisiva para a ampliação do mercado de trabalho criando pelo menos 500 vagas diretas em suas linhas de montagem e também possibilitará o fortalecimento do polo de empresas do segmento metro-ferroviário ora em implantação em nosso Município.

Outro aspecto importante a ser ressaltado é quanto à transferência de tecnologia para os bens a serem fabricados aqui atendendo aos índices de nacionalização do produto no padrão exigido pelo BNDES.

Destarte, o presente projeto encontra interesse social e jurídico, conforme acima explanado.

Diante do exposto, o Poder Executivo Municipal entende estar plenamente justificada a presente propositura e aguarda que o Projeto que ora submete ao crivo do Legislativo Municipal seja prontamente aprovado.
Por julgarmos esta propositura como medida de urgência, solicitamos seja o presente Projeto de Lei apreciado dentro do menor prazo possível, nos termos do artigo 80 da Lei Orgânica Municipal.

Valho-me do ensejo para renovar-lhe os protestos de estima e apreço.

Atenciosamente,

MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal

PROJETO DE LEI Nº

Dispõe sobre incentivos fiscais à empresa Hyundai Rotem Brasil Indústria e Comércio de Trens Ltda.

Art. 1º Ficam instituídos os seguintes benefícios fiscais à empresa HYUNDAI ROTEM BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE TRENS LTDA., Pessoa Jurídica de Direito Privado, situada na Avenida Manoel de Abreu, S/N, KM 4.5, CEP 14806-500, Vila Sedenho, Araraquara-SP, inscrita no CNPJ/MF sob nº 17.866.875/0001-73 (matriz), bem como de eventual, filial, escritório de representação ou empresa afiliada a ser aberta na Municipalidade de Araraquara – SP:

I - Fica reduzida para 2% (dois por cento) a alíquota do Imposto Sobre Serviço de Qualquer Natureza – ISSQN, incidente sobre as atividades desenvolvidas pela empresa. 

II - Fica concedida a isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU incidente sobre o imóvel onde a empresa, vier a se instalar no Município de Araraquara – SP, pelo prazo de 20 (vinte) anos. 

III - Fica concedida a isenção do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza – ISSQN, referente à construção civil (Itens 7.01; 7.02; 7.03; 7.04; 7.19; 7.20) da Lista de Serviços do ANEXO I - LISTA DE SERVIÇOS TRIBUTÁVEIS E ALÍQUOTAS DO IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA – ISSQN da Lei Complementar Municipal nº 17/97), à empresa beneficiada por esta lei como tomadora dos serviços, sobre os serviços prestados pelos prestadores de serviços que vierem a ser contratados para execução da obra de construção do prédio industrial onde a empresa vier a se instalar, bem como sobre os serviços prestados pelas subempreiteiras caso venham a existir.

IV - Fica concedida a Isenção das Taxas de Aprovação de Projetos referente à construção civil sobre os imóveis onde a empresa vier a se instalar no Município de Araraquara – SP.

V - Fica concedida a Isenção das Taxas de Poder de Polícia no início das atividades empresa. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA, aos 23 (vinte e três) de março de 2015 (dois mil e quinze).

MARCELO FORTES BARBIERI

Prefeito Municipal

